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1. DIJAKI V POSAMEZNIH PROGRAMIH IN NJIHOVA USPEŠNOST  

 

Ob začetku šolskega leta 2022/23 je bilo na šolo vpisanih 329 dijakov, 3 dijaki so ponavljali z izpiti. 
Stanje dijakov po programih in spolu 15. 9. 2022: 
 

program Fantje dekleta skupaj 

Gimnazija 88 109 197 

Strojni tehnik 72 4 76 

Mehatronik operater 51 5 56 

 

Med šolskim letom se je izpisalo 8 dijakov (1 iz 1.A, 1 iz 1.B, 3 iz 1.M, 1 iz 2.A, 1 iz 3.A in 1 iz 3.B), od 
tega so se 3 prepisala na druge srednje šole, 2 sta odšla v tujino. Prepisal se je 1 dijak (iz 1.B v 1.M). 
Naknadno (po 15.9.2022) se je k nam vpisalo 6 dijakov (2 v 1.B, 1 v 1.T, 3 v 1.M). Ob koncu šolskega 
leta se je izpisalo še 10 (1 iz 1.B, 5 iz 1.M, 1 iz 2.M, 1 iz 2.B, 1 iz 3.A, 1 iz 3.M), prepisal pa se je 1 dijak 
(iz 1.T v 1.M). 

 

 Program Dijaki, vpisani  ob 

začetku šolskega leta 

Dijaki, vpisani ob koncu 

šolskega leta 

Dijaki, uspešni ob koncu 

šolskega leta 

Gimnazija 197  190 96,4 % 

Strojni tehnik 76 76 100 % 

Mehatronik 

operater 

56 54 96,4 % 

 
Ob koncu šolskega leta so bili najbolj uspešni dijaki na programu strojni tehnik, saj so vsi uspešno 
zaključili letnike (razen enega, ki se je prepisal v drug program). Dokaj uspešni so bili tudi dijaki v 
programih mehatronik operater in gimnazija, saj je pri obeh programih uspešnost nad 96 %.  
 
Ponavljalo bo 14 dijakov, 11 jih bo ponavljajo 1. letnik (5 v gimnazijskem programu in 6 v programu 
mehatronik operater), 2 ponavljata 2. letnik (1 v gimnazijskem programu in 1 v programu mehatronik 
operater),  1 ponavlja 3. letnik v gimnazijskem programu. 2 dijaka 3. letnikov sta pogojno vpisana v 4. 
letnik. 
 
V 4. letniku gimnazijskega programa je 47 dijakov v spomladanskem roku prvič opravljalo splošno 
maturo. En dijak je bil neuspešen, kar pomeni 97,9% uspešnost (državno povprečje je bilo 95,07%). 
Trije dijaki so dosegli izjemen rezultat (30 ali več točk), dva sta bila zlata maturanta, ena dijakinja pa je 
dosegla vse točke na maturi in tako postala ena izmed 18 dijakov v Sloveniji, ki so prejeli naziv 
diamantni maturant. Doseženo povprečno število točk na maturi je bilo 20,70, malo nad državnim 
povprečjem, ki je znašalo 20,51.  
V spomladanskemu roku poklicne mature je maturo v celoti opravljalo 24 dijakov, 23 kandidatov je 
uspešno  opravilo poklicno maturo, ali 95,83%. Dva dijaka sta dosegla 20 od 23 možnih točk. 
Povprečna ocena razdeljenih spričeval je bila 14,04 točke.  
V zaključnem letniku programa mehatronik operater je k zaključnemu izpitu v spomladanske delu 
pristopilo 9 dijakov. & dijakov je šolanje uspešno zaključilo. En dijak je bil neuspešen pri zagovoru 
zaključne naloge, dva pa pri izpitnem delu iz slovenščine. 
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Dosežki dijakov na področju tekmovanj iz znanja, raziskovalnega dela, ustvarjalnosti in športa so 
prikazani v prilogi poročila.  
 

2. KADRI IN NJIHOVO IZOBRAŽEVANJE  

  

V preteklem šolskem letu je bilo v zavodu zaposlenih 52 delavcev, od tega 10 na Čipkarski šoli Idrija, 

dve delavki sta bili na porodniškem dopustu..  

Ker je bilo zaradi povečanega vpisa v programa strojni tehnik in mehatronik operater 

Zaradi povečanega vpisa v program mehatornik operater in stroji tehnik, se je poveča obseg ur za 

naravoslovje. Ker z razpisom nismo uspeli pridobiti  ustrezen kader, je predmete s področja 

naravoslovje poučevala študentka. Pripravo na maturo iz slovenščine je za en razred vodila upokojena 

profesorica Maja J. Jerman. 

Ker nismo uspeli na razpisu pridobiti ustrezen kader za poučevanje strojništva, smo sklenili pogodbo o 

sodelovanju s podjetjem Kolektor. Ta je enemu inženirju z ustrezno pedagoško izobrazbo omogočal, 

da je en dan v tednu poučeval strokovne predmete. 

Ena učiteljica je bila v deležu zaposlena za vodenje Erasmus+ projektov in organiziranja izobraževanja 

odraslih. 

V skladu z uredbo GDPR smo imenovali pooblaščenko za varovanje osebnih podatkov ga. Nadjo 

Šuligoj Kunilo, zaposleno na Gimnaziji Nova Gorica.  

Ob zaključku šolskega leta sta se upokojila Romana Kokošar, učiteljica slovenščine in Srečko 

Gregorač, učitelj strokovno teoretičnih predmetov. Zaradi porodniške odsotnosti smo za čas 

nadomeščanja zaposlili učiteljico psihologije, ki v polovičnem obsegu nadomešča še svetovalno 

delavno in v polovičnem obsegu še eno pedagoginjo na delovnem mestu svetovalne delavke.. 

V šolskem letu 2022/2022 so se strokovni delavci naše šole izobraževali na eno ali večdnevnih 

seminarjih in strokovnih srečanjih. Udeleževali so se srečanj v okviru študijskih skupin, kjer je bil zlasti 

poudarek na razvijanju digitalnih kompetenc in uvajanja trajnosti v šolski kurikulum. Jeseni smo 

izvedli predavanja za dijake, učitelje in starše – pravice in dolžnosti dijake z Ano Nino Jäger, v začetku 

julija delavnico za učitelje s področja digitalne preobrazbe  v okviru Erasmus+ projekta s tujo 

predavateljico, v avgustu pa delavnico na temo komunikacije in pozitivne naravnanosti pri reševanju 

konfliktov. Učitelji so se izobraževali na izobraževanjih v okviru kataloga izobraževanj KATIS ter v 

tujini s sredstvi Erasmus. V okviru akreditacije za poklicno področje sta se dve učiteljici udeležili  

seminarja. V okviru akreditacije za šolsko področje pa je 5 učiteljev opravilo sledenje na delovnem 

mestu, 2 seminar. 

Junija 2023 smo izpeljali načrtovano strokovno ekskurzijo v Belo krajino, kjer smo med drugim 

obiskali Srednjo šolo Črnomelj. 

Ravnateljica se je udeleževala strokovnih posvetov za ravnatelje in študijskih skupin.  

 

3. IZVAJANJE PROGRAMOV IN POSAMEZNIH PROJEKTOV  

 

Realizacija pouka v šolskem letu 2022/23 je bila 97,9%. Aktivnosti smo izvajali v skladu z LDN, hkrati 

pa smo aktivnosti prilagajali aktualnim razmeram, še posebej zaradi zaznanega medvrstniškega 

nasilja na spletu in pojava fizičnega nasilja, zlasti v luči množičnega poboja v Srbiji, ki je pretresel 

Evropo. 
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3.1. Poročilo o zastavljenih ciljih 

 

Razvojni cilji šole so cilji, ki jih želimo doseči v dolgoročnem obdobju. Cilje smo oblikovali na osnovi 
vrednot, vizije in poslanstva šole. Temeljijo na dosedanjih izkušnjah in rezultatih dela. 
Z letnim delovnim načrtom so opredeljene naloge, ki zasledujejo postavljene dolgoročne cilje. 
  
- Uporaba sodobnih učnih pristopov (učni) 
- Delovanje šole v skladu z etičnim in trajnostnim mišljenjem (vzgojni) 
  
Tudi  preteklem letu smo zasledovali dva cilja, ki sta sledila razvojnim prioritetam šole. 
 
- Razvijati digitalno kompetenco pri dijakih in učiteljih (učni) 

- Krepiti socialne veščine in spodbujati dijake za zdrav način življenjskega sloga s sodobnimi učnimi     

  pristopi (vzgojni)  

 
Pri doseganju  ciljev  bomo načrtno razvijali naslednje kompetence, ki so izvzete iz evropskega okvira 
kompetenc podjetnosti: 
 
Pri doseganju  ciljev  smo načrtno razvijali naslednje kompetence, izvzete iz evropskega okvira 

kompetenc podjetnosti: 

 

● Etično in trajnostno mišljenje 

● Delo z drugimi 

● Motivacija in vztrajnost 

● Aktiviranje virov oz. delo z viri (poudarek na razvoju digitalne kompetence) 
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Učno področje 
Razvojni cilj: Uporaba sodobnih učnih pristopov        Letni cilj: Razvijati digitalno kompetenco pri dijakih in učiteljih (učni) 

 

ime in priimek 
izvajalca 

ukrepi Poročilo o izvedbi 

Aktiv ŠV Uporaba športnih aplikacij kot so Strava, 
sportstracker za dijake, za učitelje pa seznanitev in 
uporaba aplikacije za merjenje telesne zmogljivosti 
SLOFIT. Uporaba spletne učilnice 

Uspešno smo vpeljali program Slofit v katerega je bilo vključenih 85% dijakov. 
Njihove podatke so obdelali na Fakulteti za šport. Poročilo o telesni 
zmogljivosti naših dijakov in pomembne informacije glede tega programa bo 
predstavil prof. Leon Pisk na eni izmed prihajajočih konferenc celotnemu 
učiteljskemu zboru. Uporabo aplikacije Strava so uporabljali dijaki, ki so 
morali naknadno poslati dokaze o opravljenem pohodu, teku...Spletne 
učilnice v letošnjem šolskem letu nismo uporabljali. Dodatno smo dijake 
seznanili z uporabo QR kod na novo postavljeni fitnes kletki v Mejci, kjer so si 
lahko pogledali izbiro in pravilno izvedbo vaj. Nekateri dijaki so se seznanili 
tudi z aplikacijo Teach out v kateri so dijaki ITS-a Trim pripravili krajše in 
daljše pohodne poti ter trim stezo na Rakah. 

Aktiv učiteljic 
tujih jezikov 

Kompetentna uporaba spletnih učilnic (za objavo 
gradiv, dajanje zadolžitev in komunikacijo z dijaki) in 
uporaba različnih aplikacij  za interaktivno 
poučevanje/učenje jezika 

Večina dijakov je bila aktivnih preko spletnih učilnic (dijaki so objavljali svoje 
izdelke in se odzvali na navodila učitelja). 

  Učitelji in dijaki smo uporabljali različna spletna orodja in aplikacije (Kahoot,                 
Padlet, Jamboard, Mentimeter, Quizziz, H5P ipd.) 

Aktiv slovenistov  spoštljivo in učinkovito sporazumevanje v 
slovenskem jeziku s spodbujanjem digitalne 
pismenosti 

V vseh razredih smo izpostavljali pomen ustrezne elektronske komunikacije 
in ocenjujemo, da (pri naših predmetih) okrog 90 % dijakov komunicira 
spoštljivo, v zbornem jeziku in trenutni družbeni vlogi ustrezno. Pazijo tudi na 
jezikovno in vsebinsko ustreznost besedil. 

Aktiv 
matematike  

uporaba spletnih učilnic za dostop do gradiv 
(domače naloge, vaje za utrjevanje učne snovi, 
oddaja zadolžitev) 
uporaba grafičnih in geometrijskih aplikacija (graph, 

Dijaki so opravili svoje zadolžitve in jih dokazali z izvedenimi aktivnostmi v 
spletni učilnici in aktivno uporabljali spletne aplikacije v razredu in doma. 
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geogebra, robo compass… ). 

Naravoslovni 
aktiv  

Uporaba spletnih učilnic ter različnih IKT orodij  in 
vključevanje elementov  formativnega spremljanja 

Napoved uporabe spletnih učilnic je presežena, 90% dijakov je bilo 
uspešnih. 
Vsi trije letniki gimnazije so uspešno uporabljali semafor za samoevalvacijo 
znanja.  
Dijaki so oddajali naloge in objavljali svoje izdelke v spletnih učilnicah, glede 
na navodila učiteljev. Za obravnavo nekaterih tem so dijaki 1.  in 2. letnika 
gimnazije uporabljali aplikaciji Slido in JamBoard. Dijaki 1. letnika strojni 
tehnik in dijaki 3. letnika gimnazije so vodeno spoznavali prednosti in pasti 
uporabe Chat GPT. 

Aktiv učiteljev 
strokovnih 
predmetov 

 IKT orodja (spletne učilnice, elektronska pošta,...)   

 

Rok oddaje delavniških poročil, delavniške dokumentacije se je z različnimi 
pedagoškimi pristopi delno izboljšal. 
Večina dijakov se drži rokov oddaje nalog v spletni učilnici. Kvaliteta in nivo 
oddanih nalog se je izboljšala. Z elektronsko pošto dijaki nimajo težav.  
Za dvig boljše IKT pismenosti smo uporabljali oblak 365 in s tem navajanje na 
uporabo orodij, ki jih lahko uporabljamo na daljavo. Zahtevnejša uporaba 
excela. Uporaba mobilnih aplikacij kot učni pripomoček za določanje 
parametrov na obdelovalnih strojih. Za izdelavo simulacij elektronskih vezij se 
uporablja program Thinkercad. 

Družboslovni 
aktiv 

 Dijake se spodbuja, da znanje nadgradijo z uporabo  
sodobne tehnologije in so pri delu z viri dovolj 
kritični. 

Svoje delo in hkrati komunikacijo z učenci učitelji 
dopolnjujejo z uporabo orodij kot so Arnesove 
spletne učilnic ali možnosti, ki jih ponuja Google in 
druga spletna orodja.  

Učitelj spodbuja ustrezne in varne načine spletnega 
komuniciranja. 

Vsak dijak je pri družboslovnih predmetih uporabljal vsaj eno digitalno orodje. 
V večini primerov so naloge izvajali v okviru pouka in so bile v veliki večini 
oddane.  
Oddane naloge so bile različne kakovosti, ker je (pred)znanje dijakov, vezano 
na predmet ali/in digitalne kompetence, različno. 
Domače naloge vezane na digitalne kompetence so bile oddane po navodilu 
učitelja (psihologija). 
Dijaki 3. letnikov so sodelovali pri pripravi virtualne razstave z naslovom “Od 
kmeta do delavca”, katere namen je bil združiti formalno pridobljeno znanje 
in razvijanje digitalne kompetence v novo razvitem digitalnem izdelku za 
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kakovostno ohranjanje in prezentacijo kulturne dediščine v sodobnem, 
digitalnem svetu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Vzgojno področje: 

 

Razvojni cilj: Delovanje šole v skladu z etičnim in trajnostnim mišljenjem    Letni cilj: Okrepiti socialne veščine 

ime in priimek izvajalca ukrepi Poročilo o izvedbi 

Aktiv ŠV 
 
 
 

Timsko in sodelovalno delo, medvrstniška 
pomoč pri urah ŠV 

Tudi v tem šolskem letu se je timsko delo najbolj izrazilo pri skupinskih koreografijah 

plesa in ritmične gimnastike pri dekletih, pri fantih pa sodelovanje v ekipnih športih z 

žogo. Nadpovprečno so bili uspešni dijaki 1. letnikov, ki so pokazali veliko znanja in 

motivacije pri igranju odbojke. V večini razredov so dijaki, ki bolje obvladajo določeno 

športno disciplino pomagali tistim, ki jim gre težje (primer: učenje zgornjega servisa 

pri odbojki)  

Dijaki so svoje športno znanje nadgrajevali tudi na šolskih tekmovanjih v malem 

nogometu in odbojki, ki so jih organizirali sami. 

Aktiv učiteljic tujih jezikov spodbujanje sodelovalnega učenja (dajanje 

kvalitetne vrstniške povratne informacije) 

Približno polovica dijakov je ovrednotila in podala kvalitetno povratno informacijo na 

vsaj dve nalogi (preko spletne učilnice - orodje Delavnica). 

Večina dijakov je podala povratno informacijo o različnih izdelkih sošolcev ustno ali 

pisno brez uporabe digitalnih orodij. 
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Aktiv slovenistov krepitev različnih socialnih veščin s 

pomočjo obravnavanih besedilnih vrst  

Vsi dijaki so se pri slovenščini srečali z vsaj štirimi različnimi besedilnimi vrstami, jih 

obravnavali in jih pisali. Pri pouku upoštevajo značilnosti besedilne vrste, v praktični 

rabi pa (večinoma) ne. 

Naravoslovni aktiv timsko in sodelovalno delo Delo v skupinah pri pripravi in izvedbi laboratorijskih in terenskih vaj, sodelovalno 

delo pred pisnim ocenjevanjem znanja. Delavnice pri razrednih urah in nekaterih 

temah iz učnega načrta. Izvedli smo  najmanj 25% ur skupinskega in sodelovalnega 

dela. 

Aktiv matematike spodbujanje sovrstniške pomoči, delo v 

skupinah 

Delo po skupinah za pripravo na pisna ocenjevanja pri pouku in preko video 

konferenc. V posameznih razredih so se dijaki organizirali in si medsebojno pomagali. 

Družboslovni aktiv Učitelji pri pouku uporabljajo sodobne 

metode poučevanja, ki spodbujajo 

sodelovanje z različnimi deležniki, 

odgovornost in samoiniciativnost dijakov.  

 

Pri vseh predmetih smo izvajali  delo v skupinah, pri ITS-ih z družboslovnimi vsebinami 

pa je bila še posebej poudarjena soodvisnost med prispevki dijakov (če eden v skupini 

svojega dela ni opravil dobro, je to vplivalo na prispevek drugih dijakov). 

Socialne veščine so dijaki krepili tudi na ekskurzijah in v sodelovanju z različnimi 

institucijami v lokalnem okolju, kjer so opravljali prostovoljno delo. Pri predmetu 

psihologija so bile vsebine iz učnega načrta obravnavane tudi delavniško, in sicer na 

temo čustev, spoprijemanja s stresom, medosebnih odnosov, asertivnosti, reševanja 

konfliktov.  

Aktiv učiteljev strokovnih 
predmetov 

Medvrstniška pomoč 

 

Samoiniciativna in spodbujena s strani učiteljev medvrstniška pomoč pri sošolcih, tako 

pri praktičnem pouku kot pri teoretičnih predmetih. Tematske razredne ure. Socialne 

veščine so dijaki krepili tudi na strokovni ekskurzijah med različnimi oddelki in 

programi. 

Na ravni šole Šola je vključena v razvojni projekt VSUO 

(varno in spodbudno učno okolje). Tim 

učiteljic je pripravi delavnice in poročal na 

Dijake smo preko delavnic spodbujali k spoštljivemu odnos do učiteljev in sošolcev. 

Na šoli smo organizirali pomoč vrstniki vrstnikov v obliki tutorstva, prav tako so se 

oblikovale skupine za medsebojno pomoč v samih razrednih skupnostih. Učni izid je 
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pedagoški konferenci. Na šoli smo v okviru 

RU izvedli dan nenasilja. 

bil v strokovnih programih primerljiv s preteklim letom, ko se je izkazalo izboljšanje. 

Bo pa še potrebno delati na vztrajnosti in odgovornosti. 

 
 
 
Razvojni cilj: Delovanje šole v skladu z etičnim in trajnostnim mišljenjem    Letni cilj: Ozavestiti dijake za zdrav življenjski slog (vzgojni) 
 

ime in priimek 
izvajalca 

ukrepi Poročilo o izvedbi 

Aktiv športne 
vzgoje 

Dijakom ponuditi čim več športnih aktivnosti izven šole in 
jih spodbuditi k redni rekreaciji 

Šolskih športnih tekmovanj se je udeležilo 114 dijakov, ki so dosegli zavidljive 
rezultate. Udeležba na tednih športa je bila sledeča: 1. letniki, Dolenjske Toplice; TŠ-ja 
se je udeležilo 91 dijakov od 103, 2. letniki, Forni di Sopra; 0d 79 se jih je udeležilo 72 
3. letniki, Nerezine; od 78 se jih je udeležilo 72 dijakov, 4. letniki, Forni di Sopra; od 73 
dijakov se je TŠ-ja udeležilo 66 dijakov. V okviru ITS TRIM so dijaki organizirali športno 
prireditev K3, kjer so igrali košarko 3 : 3, tekli na krosu in kolesarili na kolesarskem 
poligonu. Tekmovanja so se udeležili dijaki GJV in višja stopnja učencev OŠ Idrija. 
Število udeležencev je bilo 54. Poleg tega so organizirali še tri pohode (udeležba je bila 
slabša) in pa pripravili zanimive treninge v fitnesu na balkonu, ki jih bomo lahko 
uporabljali na urah ŠV. 

Aktiv učiteljic 
tujih jezikov 

Obravnava besedil/aktivnosti na temo spodbujanja 
zdravega življenjskega sloga, trajnostnega mišljenja 

V povprečju smo v vsakem oddelku obravnavali vsaj eno od navedenih tem oziroma 
izvedli aktivnost.  

Aktiv 
slovenistov 

Delo z besedili, ki spodbujajo zdrav življenjski slog in 
trajnostno mišljenje 

Pri izbiri izhodiščnih besedil za analizo neumetnostnega besedila smo bili vsaj v 30 % 
pozorni na to, da so obravnavala zdrav življenjski slog in trajnostno mišljenje. 

Naravoslovni 
aktiv 

Dijake vedno ozaveščamo znotraj rednih učnih tem, ki se 
nanašajo na zdrav slog življenja in prevzemanje 
odgovornosti za lastno zdravje 

 V vsakem letniku pri vsakem predmetu, v okviru obravnavane učne snovi, v povprečju 
2x letno, smo poudarile pomen zdravega življenjskega sloga.  
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Aktiv 
matematikov 

Izbira računskih nalog, ki se nanašajo na tematiko 
zdravega življenjskega sloga 

Reševanje nalog na temo normalne porazdelitve v 4. letniku: holesterol, tlak, sladkor. 

Družboslovni 
aktiv 

V okviru različnih vsebin (posamezni predmeti, OIV) 
spodbujamo dijake k zdravemu načrtu življenja. 

Nekaj ur smo izvedli v zunanji učilnici. Pri predmetu psihologija v 2. letniku in pri 
izbirnem predmetu psihologija na maturi smo v okviru učnega načrta obravnavali 
vsebine povezane s stresom in o spoprijemanju z njim. Spoznali oziroma ponovili smo 
konstruktivne načine spoprijemanja s čustvenimi težavami. 

Aktiv 
strokovnih 
predmetov 

Spoštovanje ukrepov za varovanje zdravja pri delu Vsi dijaki začetnih letnikov so opravili osnovno izobraževanje iz področja zdravja pri 
delu in požarne varnosti. Posamezni letniki pa so bili še dodatno seznanjeni z ukrepi 
varstva pri delu, glede na posamezne postopke obdelave in spajanja gradiv. 
NI bilo poškodb ali nesreč pri delu. 
Osveščanje o škodljivosti energijskih pijač in prepoved pitja pri pouku. 
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3.2.Tekmovanja in interesne dejavnosti:  

Na Gimnaziji Jurija Vege Idrija si prizadevamo, da bi dijakom nudili širok izbor dejavnosti, ki bodo 

poglabljale in bogatile njihova znanja, zadovoljevala njihove številne interese in vzpodbujala 

osebnostno rast. Dijaki vseh programov se v dejavnosti vključujejo prostovoljno in si s tem tudi 

izpolnijo zahtevano udeležbo pri obveznih izbirnih vsebinah po lastni izbiri. Mentorji posameznih 

dejavnosti so naši učitelji ali zunanji sodelavci. Vodstvo šole si prizadeva pridobiti sredstva za plačilo 

mentorjev, zato je večina teh dejavnosti za dijake brezplačna. Vse dejavnosti so predstavljene v 

Katalogu interesnih dejavnosti. 

Izvedli smo naslednje priprave na tekmovanja iz znanja in spretnosti (dosežki dijakov so zbrani v 

prilogi poročila): 

 pripravo dijakov na tekmovanje za Cankarjevo priznanje (Silva Uršič, Nataša Bogataj), 

 priprava in izvedba šolskega tekmovanja iz nemščine za 3. in 4. letnike ter priprava in 

spremstvo na državno tekmovanje (Jasmina Velikanje) 

 priprava in izvedba šolskega tekmovanja iz angleščine za vse letnike programov gimnazija in 

strojni tehnik ter priprava in nadzor na regijskem tekmovanju. (Klavdija Stepančič, Manica 

Seljak) 

 priprava in izvedba šolskega tekmovanja iz španščine za  3. in 4. letnike ter priprava in 

spremstvo na državno tekmovanje (Maria Ana Kremžar Jerman), 

 priprave dijakov na tekmovanja in raziskovalne naloge iz naravoslovja (kemija: Valerija Šemrl 

Kosmač,  fizika, Marjanca Poljanšek, diabetes: Karmen Slak Leoni), 

 priprava na tekmovanje iz znanja razvedrilne matematike (M. Prezelj) 

 organizacija šolskega tekmovanja iz razvedrilne matematike :  30. november 2022 (M. 

Prezelj) 

 sodelovanje na državnem tekmovanju iz razvedrilne matematike: 25. februar 2023  (M. 

Zelenc) 

 organizacija šolskega in izbirnega tekmovanja iz matematike  (16. marec 2023): S. Lipušček  

 sodelovanje na državnem tekmovanju iz matematike (22. 4. 2023): M. Zelenc  

 priprave in izvedba ter organizacija šolskega tekmovanja iz logike (29. september 2022) in 

sodelovanje na  državnem tekmovanju iz logike (12. november 2022): Melita Prezelj, Sergeja 

Lipušček, Mitja Zelenc 

 priprava in izvedba šolskega tekmovanja za področje strojništva in mehatronike: - PIKO: 

Klemen Černe (2. Srebrni priznanji) 

 udeležili smo se srečanja strojnih šol.(Jurij Drev, Tine Jereb)  

 dijaki so se udeležili tekmovanj iz podjetnosti (Popri, Moje podjetje, Gea College) in dosegli 

1. in 3. mesto na državnem tekmovanju Moje podjetje in tekmovanje Mladi podjetnik. 

 organizirali smo regijsko srečanja mladih raziskovalcev Severnoprimorske regije,  

 organizirali smo šolsko tekmovanja iz geografije in izvedli  priprave na državno  tekmovanje, 

ter se 1.4. 2023 udeležili državnega tekmovanja. Nosilka: Ester Mrak  

 organizirali smo šolsko tekmovanje iz zgodovine in izvedli priprave na državno  tekmovanje, 

ter se 18.3. udeležili državnega tekmovanja. Nosilka: Tinkara Grilc 

 Organizacija šolskega tekmovanja iz nemščine in udeležba na državnem tekmovanju (januar, 

februar 2023; eno bronasto in eno zlato priznanje). Nosilka: Jasmina Velikanje 

Udeležili smo se tudi državnih in področnih srednješolskih športnih tekmovanj: 

 orientacijski tek 

 gorski tek Smlednik 

 veleslalom in deskanje na snegu 
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 državno prvenstvo v plavanju 

 košarka 

 mladina in gore 

 Ljubljanski maraton 

 šolski ekipni kros 

 Turnir v odbojki 
 

Izpeljali smo naslednje izvenšolske dejavnosti: 

 Bralna značka (Nataša Bogataj, Romana Kokošar, Silva Uršič) 

 Mala gledališka šola (Ana Kržišnik) 

 Šolski časopis Cajtng (mentorica Romana Kokošar) 

 Fotografski krožek, mentor Nejc Menard  (koordinator Irma Gnezda) 

 Rekreacija (Leon Pisk)  

 Strojno tehnološki krožek, ki ga je v povprečju obiskovalo 5 dijakov. (Andrej Kavčič) 

 Krožek 3D modeliranja (Danijela Brložnik)  

 Moje podjetje v sodelovanju z JA Slovenija (Tanja Pirih) 

 
 

3. 3. Ekskurzije, projektni dnevi in prireditve 

 

EKSKURZIJE, PROJEKTNI DNEVI, IZMENJAVE: 

 

September 2022 12. 9. 2022 - Obisk mladinskega centra Idrija in pogovor z mednarodno 

prostovoljko. Z njo se pogovorili o možnostih prostovoljskega dela po celem 

svetu. Povedala nam je tudi njene izkušnje na tem področju. (dijaki ITS BRSST) 

21. 9. 2022 - ekskurzija v Celje (Tehnološki park, Tropska hiša, Narodni muzej 

Celje), nosilec Marjanca Poljanšek, Karmen Slak Leoni, Valerija Kosmač, Tinkara 

Grilc 

25.-29.9. 23: Srečanje Erasmus projekta R4MAD v Burgasu,v Bolgariji (6 dijakov 

in 3 učiteljice). Tema: REDUCING/Refusing (food) waste 

26. 9. 2022 - Obisk azilnega doma Vič in Kriznega centra za mlade. (dijaki ITS 

BRSST) 

Ogled MCI-ja in seznanjanje s prostovoljstvom v lokalnem in mednarodnem 

okolju (ITS-BRSST) Nosilka: Tina Mervic 

26.9.2022 - Ekskurzija v Ljubljano (ITS-BRSST: Azilni dom, Krizni center za mlade) 

26. 9. 2022 _ Ekskurzija v Ljubljano (ITS KULART: Cankarjev dom, ogled razstave 

in gledališke predstave) 

Strokovna ekskurzija MOS Celje in muzej Motociklov za dijake 3.T in 3.M. Tanja 

Pirih 

 

Oktober 2022 8.-10. 10. 2022 -ekskurzija v Bohinj in izvajanje terenskega dela, 4. letnik izbirni 

predmet geografija, nosilka: Ester Mrak 

Karierni klub za OŠ Idrija. Tanja Pirih, Srečko Gregorač, Andrej Kavčič, Klemen 

Černe. 

17. 10. 2022 -  Obisk mestne dnevne sobe Pr’ Golitu, Rdečega križa in Dnevnega 

centra za otroke in mladostnike Idrija. (dijaki ITS BRSST) 
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27. - 28. 10. 2022, ekskurzija v Munchen (Tehnični muzej, živalski vrt, Dachau, 

BMW muzej, Olimpijski park) nosilec Marjanca Poljanšek 

November 2022 11.11.2022: Ekskurzija na Goriško in Kobariško (v okviru interne mature); 

nosilka: Tinkara Grilc 

UNIOR-jevo tekmovanje za znanje. 2. mesto Matija Močnik. Danijela Brložnik 

14. 11. 2022 – Zbiralna akcija oblačil. (dijaki ITS BRSST) 

21. 11. 2022 – Ogled filma The true cost v kinu Idrija (dijaki ITS BRSST in ITSTRIM). 

December 2022 Obisk SURS-a in Banke Slovenije v Ljubljani v okviru izbirnega predmeta 

Informatika - finančna matematika (S. Lipušček) 

5. 12. 2022 - Obisk VDCja, ogled, druženje in ustvarjanje s člani. (dijaki ITS BRSST) 

5.12. 2022-Obisk založniške hiše DELO ter mošeje v Ljubljani v okviru ITS MUN, 

nosilki Ester Mrak in Tinkara Grilc 

5. 12. 2022, ekskurzija Ljubljana (ARSO, Cukrarna), nosilec Karmen Slak Leoni, 

Valerija Kosmač 

19. 12. 2022 - Predstavitev Rotary kluba, kjer sta nam dva člana predstavila 

delovanje in nas povabila k sodelovanju. (dijaki ITS BRSST) 

Januar 2023 Strokovna ekskurzija Kolektor KFHLogatec, Magma in ETRA. Klemen Černe 

Marec 2023 za dijake 3.T in 4.T. Spremenili program ekskurzij zaradi stroškov 

prevoza.  

16.1. do 19.1. 2023 veliki START UP izziv za dijake Severne Primorske regije v 

organizaciji Primorskega tehnološkega parka. Tanja Pirih 

Februar 2023 28 .2.2023 - Kulturni dan v Ljubljani (koncert, obisk galerije) nosilca David 

Beovič in Irma Gnezda, za dijake prvega letnika gimnazije 

Ogled podjetja Hidria v Spodnji Idriji za dijake 3.T in 4.T. 

Marec 2023 8.-10.3.2023: Ekskurzija za dijake 3. letnikov v Toskano, nosilka: Tinkara Grilc 

21.-22.3.2023-Ekskurzija za dijake 1. letnikov v Prekmurje in Krapino, nosilka 

Ester Mrak 

25. - 29.3.23: Zadnje srečanje Erasmus projekta R4MAD v Alicanteju,v Španiji (7 

dijakov in 3 učiteljice ter ravnateljica). Tema: How can we recycle better? 

April 2023 13.-14.4.2023: Ekskurzija za dijake 2. letnikov na Dunaj, nosilka: Tinkara Grilc  

20.4.2023: Ekskurzija za dijake 3. letnikov na Koroško, nosilka: Tinkara Grilc  

21. 4. 2023 Dan zemlje, peka palačink in čistilna akcija (organizacija ITS BRSST in 

ITS TRIM) 

Maj 2023 4.5.2023: Ekskurzija za dijake 2. letnikov po Tržaškem, nosilka: Tinkara Grilc 

18. 5. 2023 - Naravoslovni dan za 3. letnik gimnazije, Bistra, Mali plac in 

Komunala Vrhnika, nosilci Marjanca Poljanšek, Karmen Slak Leoni, Valerija 

Kosmač 

  

Mednarodna izmenjava 23 dijakov drugega letnika GJV in dijakov šole Prva 

niška gimnazija "Stevan Sremac" (v Nišu). Koordinatorica Klavdija Stepančič. 

Junij 2023 Strokovna ekskurzija Hidria poslovna enota Koper, Pomorski muzej Piran za 

dijake 2.M, 2.T in 3.T. Jurij Drev. Spremenili program ekskurzij zaradi stroškov 

prevoza. 

8. in 9. 6. 2023, Projektni naravoslovni dan za 2. letnike gimnazije (analiza vod, 

Kamšt, Obnovljivi viri energije, prepoznavanje in zgradba rastlin), nosilci 

Marjanca Poljanšek, Karmen Slak Leoni, Valerija Kosmač 



 

15 

 

9.6.2023: Ekskurzija v Ljubljano (Narodni muzej, Parlament) in Park vojaške 

zgodovine Pivka – AD (3ab); nosilka: Milada Švab 

12. 6. 2023, Scopolijeve delavnice za 2. letnik gimnazije v sodelovanju z 

Biotehniško fakulteto, nosilec Karmen Slak Leoni  

14. 6. 2020 nagradna ekskurzija za dijake 

16. 6.-19. 16. 23: Ekskurzija v Valencio za 1. in 2. letnike (izbirna). Nosilke Tinkara 

Grilc, M. Kremžar Jerman in Manica Seljak 

 

KULTURNE PRIREDITVE 

 

Na kulturnem področju so si dijaki 1. letnika v  prvi polovici šolskega leta v okviru predmeta glasba na 

šoli ogledali koncert Strune skozi čas. V zimskem času so si dijaki ogledali jazz koncert Big Band 

orkestra in stalno zbirko v Narodni galeriji. 

Vsi dijaki  2., 3. in 4. letnika programov gimnazija in strojni tehnik so si ogledali gledališko predstavo iz 

ponudbe slovenskih gledališč. Za dijake 1. letnika smo načrtovali Kulturni dan, ki ga nismo izvedli.  

Ob tem smo za posamezne skupine dijakov organizirali še: 

-  dijaški abonma, 4 predstave, sodelovalo je 30 dijakov 

- filmski abonma v sodelovanju s Filmskim gledališkim gledališčem Idrija 

   

september Sprejem prvošolcev - fazaniranje 

november: 10. 11. 2022 Družboslovni dan za 1.letnike gimnazije – spoznavanje 

zgodovine in geografije kraja šolanja- Idrije, nosilki: Ester Mrak in Tinkara 

Grilc 

december: čajanka 

Ogled filma za vse razrede šole.  

Prireditev ob dnevu samostojnosti in enotnosti  

januar: 27. 1. 2023 - Kulturni maraton, počastitev Kulturnega praznika izvedene 

delavnice za vse razrede, izvedene s pomočjo Filozofske fakultete; za 

programa strojni tehnik in mehatronik operater s strani aktiva strokovno 

teoretičnih predmetov.(SMED hitra menjava orodij, Podjetništvo, START UP 

podjetje ŽUSTAL, delavnica varjenja, enostavno programiranje) 

februar: 

marec:  

Informativni dan, valentinovo 

23. 3. 2023 - Srečanje dijakov 2. letnika s pisateljico Matejo Perpar 

15. 3. - Ogled filma Tržaške prikazni in pogovor z ustvarjalci za dijake 3. 

letnika 

14. 3. Dan števila PI 

april:  Maturantski ples  

Prireditev ob dnevu Zemlje  

maj: Slovo maturantov na Mestnem trgu 

Junij: Prireditev ob dnevu državnosti in zaključku šolskega leta 

Julij: Svečana podelitev maturitetnih spričeval 

 

3.4. Izvedba obveznega dela OIV in ID  

 

Izpeljali smo naslednja predavanja in delavnice za ozaveščanje in krepitev odgovornosti do sebe in 

drugih : 
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● Predavanje o krvodajalstvi za zaključne letnike, koordinator Silva Uršič 

● Prva pomoč (za dijake 3. letnikov in 2. M), koordinator Silva Uršič 

● Predavanje o odgovornosti za vse dijake 

V okviru obveznega dela OIV in ID so bile izpeljane naslednje športne aktivnosti: 

● 4. letnik - Teden športa v Forni di Sopra v Italiji 10. 1. -14. 1. 2023 

Alpsko smučanje in deskanje, drsanje, pohod s krplji, nočna orientacija, športne igre, “snowpark”, 

družabni večer 

● 3. letnik -Teden športa v Nerezinah na Malem Lošinju; 2. 9. - 7. 9. 2022 

Potapljanje na dah, supanje, deskanje na vodi, plavanje, tenis, košarka, odbojka na mivki, predavanje 

o potapljanju in deskanju, športne igre 

● 2. letnik – Teden športa v Forni di Sopra v Italiji 16. 1. - 20. 1. 2023 

Alpsko smučanje in deskanje, drsanje, pohod s krplji, nočna orientacija, športne igre, “snowpark”, 

družabni večer 

● 1. letnik - Teden športa v Dolenjskih Toplicah; 1. A in 1. T 29. 5. - 2. 6. 2023, 1. B in 1.M 5. 6. - 

10. 6. 2023 

Osnove orientacije, tenis, plavanje, kolesarjenje, spust s kajakom, lokostrelstvo, kondicijski trening, 

medrazredna tekmovanja v odbojki, košarki, nogometu, zabavne igre in disko večer, predavanje 

 

3.5. Praktično usposabljanje pri delodajalcih PUD 

 

Organizacija praktičnega pouka (PRA) in praktičnega usposabljanja z delom (PUD) bo potekala po 

programu,  določenim z učnim načrtom za programa strojni tehnik in mehatronik operater. 

Izvajali ga bomo v strnjeni obliki in sicer v podjetjih: Kolektor, OC Imp Klima, Hidria Rotomatika, EBM 

Papst,  Eta Cerkno. Dijaki lahko PUD opravijo tudi v drugih podjetjih, če je delovni proces tak, da dijaki 

pridobijo potrebna znanja za svoj poklic. 

Za organizacijo in spremljanje izvajanja programa v šoli sta bila zadolžena Andrej Kavčič in Bizjak 

Damijan. Za varno delo v šolskih delavnicah morajo imeti dijaki zaščitno obleko in ustrezno obutev, ki 

jo morajo priskrbeti dijaki sami. Za organizacijo praktičnega izobraževanja v delovnem procesu je 

pooblaščena Tanja Pirih. 

Program PUD se je v šolskem letu 2022/23 izvajal po naslednjem razporedu: 

Program : STROJNI TEHNIK 

1. letnik:  2 tedna izobraževanja v delovnem procesu se realizira od 11/4 do 24/4-2023. 

2. letnik: 3 tedne izobraževanja v delovnem procesu se realizira od 07/11 do 25/11-2022. 

3. letnik:  3 tedne izobraževanja v delovnem procesu se realizira od 10/10 do 28/10-2022. 

Program: MEHATRONIK OPERATER 

1. letnik: 3 tedne izobraževanja v delovnem procesu se realizira od 08/05 do 26/05-2023. 

2. letnik: 4 tedne izobraževanja v delovnem procesu se realizira od 13/02 do 10/03-2023. 

3. letnik: 17 tednov  izobraževanja v delovnem procesu se realizira od 09/01 do 18/05-2023. 

 

Ugotovljeno je bilo, da dijaki v okviru opravljenega PUD-a ne spoznajo vseh procesov v podjetju, kljub 

poudarjenemu kroženju po delovnih mestih. Delodajalcem so bili posredovani obrazci za program 

kroženja. Delodajalcem so bili posredovani vzorci primernih delovnih poročil.  
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Z delodajalci se je dogovorilo, da se delavniška poročila piše s tehnično pisavo, ročno se nariše risbe 

strojnih delov, dovoljene pa so tudi fotografije v elektronski obliki.  

4 dijaki 3.T in 2 dijaka 3.M so opravljali 3 tedenski PUD v tujini  v okviru projekta ERASMUS+ KA1 VET. 

PUD sta opravljala v podjetju HIDRIA BAUSCH v bližini Stuttgarta. 

Vsa praktična znanja pri pouku in pri delodajalcih so bila posredovana 

 

3.6. Projekti  

     3.6.1. Mednarodni Erasmus + projekti  

Šola ima akreditacijo za poklicno in šolsko področje. 

 

V okviru akreditacije za šolsko področje je 8 dijakov spoznavalo Islandijo na temo Biodiverziteta, 23 

dijakov je obiskalo šolo v Nišu v okviru mednarodne izmenjave, 5 dijakov se je udeležilo naravoslovne 

konference v Bernkastel-Kuesu v Nemčiji. 

Poleg tega smo omogočili še 14dnevno mobilnost dijakov: 3 so prisostvovale pouku na partnerski šoli 

IES Torrellano v  Španija, 2 pa na Nikolaus-von-Kues- gimnaziji v Bernkastel-Kuesu v Nemčiji 

 

Tema: Biodiverziteta 

Sodelujoči šoli: Borgarholtsskóli  Reykjavik in Gimnazija Jurija Vege Idrija 

Trajanje projekta: 1.10.2022-1.10.2023 

Sodelujoči učitelji: Ester Mrak, koordinator, Manica Seljak, Zdravka Štucin 

       Mednarodna izmenjava s šolo v Reykjaviku, na Islandiji. Mobilnost na Islandiji 7.-14.5. 2023 , sodelovala 

je skupina 8 dijakov in 3 učiteljice. Delo je bilo osredotočeno na projektno temo biodiverzitete. 

Udeleženci so spoznavali posebnosti islandske geologije in podnebja ter ju povezali z naravnim rastjem. 

Osredotočili so se tudi na življenje v morju ter v sladkih vodah in spoznavali njegove posebnosti. Del 

aktivnosti je bil usmerjen v varstvo narave in na predvidevanja, kaj bodo prinesle klimatske spremembe 

Islandiji.  

 

       Tema: Varstvo narave in biodiveristeta 

       Sodelujoči šoli: Lycée Saint Paul, Reunion in Gimnazija Jurija Vege Idrija 

       Trajanje projekta: 8.-15.10. 2022 

       Organizacija mobilnosti: Pascale Bravo in Ester Mrak 

        Obisk skupine 24 dijakov in treh učiteljev iz  srednje šole na otoku Reunion. Gostje na Erasmus+ 

mobilnosti so spoznali Bohinj (varovanje narave v TNP, analiza jezerske vode, spoznavanje spreminjana 

naravnega rastja v povezavi s podnebjem in na. višino) in ostale dele Slovenije (problem zastrupitve 

okolja s Hg v Idriji, jamski ekosistem, posebnosti Cerkniškega jezera, gozd Slovenije kot neokrnjen del 

narave....).  

 

R4MAD - R4 (Raise, Recycle, Reduce, Reuse) - Making a difference - R4 (Ozaveščanje, Recikliranje, 

Zmanjšanje, Ponovna uporaba) – Spreminjanje 

 

Opis: S projektom smo želeli intenzivneje prizadevati za cilja 12 (Odgovorna poraba in proizvodnja) in 

13 (Podnebni ukrepi) ZN: 12 ter tako pripomočki pri prehodu na bolj trajnostni način življenja.  Za 

dijake smo organizirali predavanje Antona Komata, delavnicami, si ogledali film True cost, obeležili 

dan  zemlje s čistilno akcijo, pomagali pri izmenjavi oblačil ter organizirali čajanko z zelišči in zeliščne 

gredice, ki smo jo urejali tekom leta. Poleg tega so dijaki izdelali različne infografike, plakate s 
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katerimi so osveščali druge glede odpadkov, varčevanja z energijo in klimatskih sprememb. Glavna 

koordinatorica projekta je naša šola, sodelujejo pa še šole iz Bolgarije, Grčije, Španije in Švedske. 

Čas trajanja: 1.10. 2020 do 31. 8. 2023 

Koordinatorica projekta: Božena Rudolf 

Sodelujoči učitelji: Marjanca Poljanšek, Ester Mrak,  Nataša Bogataj, Manica Seljak, Andrej Kavčič, 

Maria Ana K. Jerman, Melita Prezelj, Sergeja Lipušček 

-  oktober 2022-  Aktivnost učenja & poučevanja z dijaki v Bolgariji (6 dijakov) - tema Zmanjševanje 

odpadkov, hrane, 

- marec 2023-  Aktivnost učenja & poučevanja z dijaki v Španiji- tema Recikliranje (7 dijakov) 

Projekt se je zaključil, zagotovo pa bomo s partnerskimi šolami še sodelovali. 

 

ReCreate History through 3D, Game Design and Virtual Reality / PoUstvarjanje zgodovine s 3D, 

oblikovanjem igric in virtualno resničnostjo (Erasmus+ KA2 Strategic partnerships for creativity in 

the field of school education)  

 

Od marca 2022 dalje so potekale projektne aktivnosti na šoli, v katere so se v šolskem letu 2021/22 in 

vključili dijaki: 

  1. T (strojni tehnik) – fotogrametrija (testni model) 

 1. A (gimnazija) – pripovedovanje zgodb 

 3. A (gimnazija) – raziskovanje dediščine, pripovedovanje zgodb, fotogrametrija, izdelava 3D 

igre 

 3. B (gimnazija) – raziskovanje dediščine 

 Posamezni dijaki – izdelava 3D igre (dijak 1. M iz Ukrajine) 

Aktivnosti so se nadaljevale še v šolskem letu 20222/23, pri čemer smo največ dela opravili na področju 

izdelave 3D modela s fotogrametrijo in 3D računalniške igre. Sodelavci na projektu so se udeležili 

projektnega srečanja v Litvi decembra 2022. 

Projekt je bil uspešno zaključen marca 2023 in predstavljen na zaključnem sestanku projektnega tima 

v Romuniji ter na multiplikacijskem dogodku v Trbovljah in v okviru spletnega dogodka ‘37th Pan-EU 

Conference on Digital Education’. Vsi koraki projekta so bili izvedeni. Pred zaključkom je bila izvedena 

evalvacija projekta s strani dijakov in učiteljev. Na naši šoli smo na podlagi rezultatov in evalvacije 

podali naslednja priporočila: na podlagi izvedenega projekta je mogoče pripraviti ITS za gimnazije, 

vsebine bi lahko izvedli v okviru odprtega kurikuluma v srednjih strokovnih in poklicnih šolah ali v obliki 

obšolskih dejavnosti v 8. in 9. razredu OŠ ali v srednjih šolah ob upoštevanju sledečih priporočil: dobro 

načrtovanje, poznavanje uporabljenih programov, spremljanje razvoja programske opreme in 

testiranje programov na manjših predmetih. Z izvedbo projekta smo večinoma zadovoljni, imeli smo 

težave z izdelavo 3D računalniške igre, ki je časovno zelo zahtevna, v šoli nimamo na voljo predmetov, 

da bi lahko igro izdelali v okviru pouka, ni pa nam uspelo pridobiti zainteresiranih dijakov, ki bi se temu 

posvetili izven pouka. Zahteva tudi ogromno časa. Osnutek igre je izdelal dijak 1. M iz Ukrajine, kar nas 

še posebej veseli. 

 

3.6.2. Drugi projekti 

 

Nadaljevali smo z razvojnim projektom Ustvarjanje učnih okolij za 21. stoletje, ki ga vodi Zavod RS za 

šolstvo. V sklopu projekta sodelujoči učiteljici (Manica Seljak, Klavdija Stepančič) izvajata pouk po 

načelih formativnega spremljanja z namenom izboljševanja kakovosti učnih dosežkov in motivacije 

dijakov za učenje. Z raznolikimi dokazi o učenju spremljata napredek dijaka pri doseganju standardov 
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znanja, dijakom zagotovita aktivno vlogo pri izgradnji kakovostnega in trajnega znanja ter izboljšujeta 

kakovost odnosov med dijaki ter med učiteljem in dijaki. Projekt se je v taki obliki zaključil septembra 

2023.  

V okviru projekta Rastem s knjigo smo prvošolcem predstavili Mestno knjižnico Idrija ter v sodelovanju 

z njimi organizirali srečanje s pisateljico Matejo Gomboc za vse dijake 1. letnika. 

Šola je bila tudi v šolskem letu 2022/2023 vključena v projekt Varno in spodbudno učno okolje (VSUO). 

Projekt se je zaključil 31.8.2023. V projektnem timu so Tina Mervic (nadomeščanje Ane Bajt), Jasmina 

Velikanje, Silva Uršič in Tanja Pirih. V šolskem letu 2022/2023 so vključene v projekt intenzivneje 

izvajala aktivnosti v sklopu projekta pri svojih razrednih urah (razredna klima, medosebni odnosi), prav 

tako je svetovalna služba uporabljala tehnike in metode naučene v sklopu projekta. Tudi razredniki so 

izvajali razredne ure za krepitev varnega in spodbudnega okolja. Aktivnosti na šoli so bile organizirane 

tudi v skladu s strategijo pripravljeno v sklopu projekta (npr. Spoznavni dan za 1. letnik, z namenom 

krepitve medsebojne povezanosti, aktivnosti pri ITS-ih …). Več informacij o projektu je dostopnih v 

končnem poročilu projekta, kjer je zapisan tudi seznam vseh izvedenih razrednih ur, pregled 

opravljenih aktivnosti v sklopu strategije in specifične izvedbe učnih ur kot ideje za prenos na druge 

strokovne delavce. 

Podjetništvo / Moje podjetje  

Dijaki so spoznali in izvajali aktivnosti po programu JA World Wide. Te aktivnosti so bile: iskanje idej s 

pomočjo metode brainstorming na temo krožnega gospodarstva, izbira dejavnosti podjetja, 

ustanovitev podjetja, izbira imena, izdelava logotipa, izbira 

kadra, oblikovanje trženjske strategije, prodaja delnic, izdelava izdelka, izvajanje prodajnih aktivnosti, 

aktivno sodelovanje v promocijskih aktivnostih, pisanje poslovnega poročila, udeležba na sejmu in 

tekmovanju na državnem nivoju, zaprtje podjetja. Preko programa Moje podjetje smo registrirali 8 

dijaških podjetji. Dne 10. 11. 2022 smo izvedli delavnico VZPOSTAVITEV KROŽNEGA POSLOVNEGA 

MODELA PRI RAVNANJU Z E- ODPADKI", pod mentorstvom Špele Pučnik iz Zavoda Mladinske mreže 

Mam, spoznali koncepte krožnega gospodarstva (souporaba,servis, ponovna uporaba, izmenjava idr.) 

in pridobili kompetence,kako jih uveljaviti v praksi. Za najboljše ideje so dijaki izdelali poslovni model 

po metodi Business Model Canvas. Predavateljica Tina Koler je dijakom dne 8. 12. 2022 in 15. 12. 2022 

predstavila poslovni model Canvas, katerega so dijaki tudi 

samostojno izdelali za svojo poslovno idejo. Nato pa so dijaki dne26. 1. 2023 svoje poslovne modele 

predstavili predavateljici in tako izboljšali svoje poslovne modele. 

Na šoli smo izvedli tudi Veliki startup izziv za dijake Severne Primorske. Startup izziva se je udeležilo 22 

dijakov naše šole, kjer smo skupaj z več kot 100 dijaki iz Severne Primorske od 16. 1. do 18. 1. 2023 

razvijali poslovne ideje. Razvili smo 5 poslovnih modelov, ki smo jih v četrtek, 19. 1. 2023 predstavili 

pred komisijo v Primorskem tehnološkem parku. 

Na Popre smo prijavili dve podjetniški ideji in sicer Easy Engineering z aplikacijo na kateri so izbrani vsi 

potrebni podatki za potrebe strojništva in z mlinom za mletje odpadne plastike Plastožerjem.Plastožer 

pa se je nato uvrstil med med 12 polfinalistov v kategoriji dijaki v Primorski regiji. Na tekmovanje za 

najboljšo podjetniško idejo POPRI se je prijavilo več kot 475 mladih s 169 podjetniškimi idejami iz cele 

Slovenije. Podrobnejše so problem in njegovo rešitev dijaki predstavili na regijskem predizboru v 
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četrtek, 9. 3. 2023, v Primorskem tehnološkem parku v Šempetru. Dne 16. 2. 2023 so dijaki poslušali 

predavanje gospoda Žana Menarta o digitalnem podjetništvu in razvoju start up podjetja 

SMART OPTOMETRY in dne 22. 2. 2023, sta gospa Tara Brus in Grega Žust predstavila start up podjetje 

GT Industries d.o.o., ki se ukvarja z razvojem in prodajo NOVUS Racing Simulatorjev. S strani podjetja 

Eta d.o.o. pa je bila z dijaki izvedena delavnica Hitra menjava orodij, s katero so spoznali metodo 

racionalizacije postopkov izdelave. 

V sodelovanju z GZS Zbornico elektronske in elektroindustrije in ICM d.o.o. organizatorjem strokovnih 

sejmov in na pobudo JA Slovenija smo se s podjetjem Plastožer – Shredder team in 

Robotsko roko oz. podjetje aBots, predstavili od 7. do 9. marca 2023 na IFAM, INTRONIKA, ROBOTICS 

sejmu Gospodarskem raztavišču. Podjetniško idejo Plastožer smo predstavili  tudi na Kulturnem 

bazarju, TRAJNOST IN KULTURA V POKLICU, pod 

rubriko inovativnost in ustvarjalnost, ki ga je organiziral CPI in na lokalnem radiu Primorski val. Prijavili 

smo se tudi na tri natečaje in se na vseh tudi uvrstili naprej. Predstavitve vseh 3 natečajev so bile 

planirane na isti dan in to je v četrtek 20. 4. 2023, tako, da se predstavljanja naše podjetniške ideje 

Plastožer na Podjetniškem natečaju Univerze v Novem mestu, žal nismo uspeli udeležilti, ker smo v 

istem dnevu predstavljali na državnem tekmovanju Mladi podjetnik, ki ga organizira GEA College in na 

regionalnem predizboru Zavoda za spodbujanje podjetnosti mladih v Ljubljani. Na regionalnem 

predizboru JA Slovenija se je predstavilo tudi aBots podjetje. Na državnem tekmovanju MLADI 

PODJETNIK je podjetniška ideja Plastožer osvojila 1. mesto. Na državnem tekmovanju za Podjetje leta, 

ki ga organizira Zavod za spodbujanje podjetnosti mladih (Junior Achievement Slovenija), pa je dijaško 

podjetje Shredder team je z izdelkom  Plastožer zmagalo in osvojilo naziv PODJETJE LETA 2023, 

podjetje AbOTS pa je osvojilo tretje mesto. Podjetje Shredder team si je z zmago za nagrado prislužilo 

potovanje in udeležbo na evropskem tekmovanju GEN-I 2023 v Turčiji (Istanbul), ki bo  potekalo od 11. 

do 14. julija 2023.   

Dvig digitalne kompetentnosti (DDK)   

 

Dvig digitalne kompetentnosti je bil razvojni projekt v katerega je bila vključena šola v šolskem letu 

2022/23. Namen projekta Dvig digitalne kompetentnosti je izboljšati kakovost in učinkovitost 

izobraževanja in usposabljanj ter spodbujati razvoj inovativnih učnih okolij in prožnih oblik učenja, ki 

bodo prispevali k dvigu digitalnih kompetenc vodstvenih in strokovnih delavcev, otrok, učencev in 

dijakov. 

Cilj projekta je razvoj prožnejših oblik učenja s pomočjo učinkovite rabe digitalnih tehnologij v VIZ ter 

s tem spodbujanje strokovnih delavcev VIZ za reflektivno prakso, načrtovanje ter udejanjanje lastnega 

strokovnega razvoja (digitalnih strategij VIZ-a, digitalnih kompetenc strokovnih delavcev in 

otrok/učencev/dijakov). Strategija projekta DDK je priloga LDN. 

V projekt so vključeni vsi strokovni delavci. Člani razvojnega tima so Karmen Vidmar, Božena Rudolf, 

Sergeja Lipušček in Melita Prezelj. Vodja tima je Bojan Tuta. 

Izvedeno: 

Na podlagi ankete Selfie (v šolskem letu 2021/22) in z analizo le te smo pripravili digitalno strategijo 

šole v kateri sledimo zastavljenim  ciljem: 

- smiselna uporaba digitalne tehnologije (digitalna didaktika) 

- varnost na spletu (digitalna varnost in digitalna identiteta) 



 

21 

 

Izvedeno 10 internih delavnic za kolektiv.  

Vsebina je bila povezana z varnostjo v spletu in orodji za sodelovalno delo (Office 365). Te vsebine smo 

vpeljevali tudi pri delu v samem kolektivu in delu z dijaki. Pri tem so bila prikazana tudi orodja s katerimi 

lahko popestrimo pouk. 

Učitelji so se izobraževali na seminarjih, ki jih je organiziral Arnes na temo varnosti v internetu in 

digitalnih identitet. 

Projekt se je letos zaključil. Za krepitev digitalne kompetence se bomo v novem šolskem letu vključili v 

nov projekt Digitrajni učitelj. 

 

Šola je bila izbrana in vključena v razvojni projekt Podnebni cilji in vsebine v vzgoji in izobraževanju, 

kot sta priprava in izvajanje celostnega programa ozaveščanja ter vzgoje in izobraževanja o podnebnih 

spremembah v kontekstu vzgoje in izobraževanja za trajnostni razvoj. V okviru tega projekta smo 

izpeljali prireditev, v sodelovanju z Rotary klubom Idrija in podjetjem Hidria, šola brez plastenke. Dijaki 

so v ta namen dobili vsak svojo steklenico z vgraviranim imenom in priimkom. Poleg te aktivnosti, je 

ekipa Podjetje SHREDDER TEAM d.d. pod okriljem mentorice Tanje Pirih izdelala drobilnik plastike, za 

zmanjšanje prostornine odpadne embalaže. V spomladanskem času, je bila izvedena čistilna akcija, kjer 

se je čistilo v okolici Idrije. Za odpadne biološke odpadke, so dijaki sestavili 3 kompostnike. 

Šolski tim sestavljajo: ravnateljica Karmen Vidmar, učitelji Tanja Pirih, Danijela Brložnik, Andrej Kavčič, 

Klemen Černe in Jurij Drev.  

 

3. 7. Povezovanje s podjetji in drugimi ustanovami  

Zavedamo se problematike izseljevanja mladih, zato si želimo, da z različnimi dejavnostmi mlade 

seznanimo z dogajanjem v lokalnem okolju in jim skozi različne oblike dela damo priložnost, da 

razmislijo o morebitnih poklicnih izzivih v prihodnosti. Z Občino Idrija smo sklenili dogovor o 

financiranju projekta Senčenje na delovnem mestu, ki ga izvaja Center za mladinsko politiko 

Ajdovščina. V okviru projekta smo ob koncu šolskega leta izvedli aktivnosti s katerimi smo prepoznali 

poklicne interese bodočih tretješolcev. Zanje bo v naslednjem šolskem letu organizirano enodnevno 

senčenje na delovnih mestih. V največji možni meri se bo to izvajalo v lokalnem okolju. Na tak način 

želimo spodbuditi mlade, da bi se po končanem izobraževanju vračali nazaj v domače okolje. 

Šola načrtuje skupaj s podjetji praktični pouk oz. izobraževanje v delovnem procesu.  Za to povezavo 

skrbi organizator praktičnega pouka. Dijaki so se v podjetjih srečali tako s kadrovsko službo in 

strokovni delavci iz podjetja. Izpeljana je bila seja komisije za kakovost v kateri sodelujejo 

predstavniki podjetij. V skrbi za izboljšanje PUD in pridobitev ustreznih poklicnih kompetenc je bilo 

ob začetku šolskega leta izvedeno srečanje med delodajalci in učitelji strokovnih predmetom in 

organizatorico  PUD. Dogovorili smo se, da bomo pred začetkom opravljanja PUD mentorje v 

podjetjih neposredno seznanili z našimi pričakovanji, z njihovo vlogo in pomenom PUD. Pri 

posameznih strokovnih predmetih izvedemo različne vaje in oglede v sklopu pouka po podjetjih v 

programih strojni tehnik in mehatronik operater. Pri pouku fizike smo izvedli dve laboratorijski vaji v 

podjetjih Kolektor in Hidria. Drugi letniki so marca obiskali laboratorije Hidrie, tretji letniki pa 

februarja na elektro oddelku Kolektorja opravili vajo Mešalec barv. 

Šola se dejavno povezuje z občino Idrija, sodeluje pri pripravi projektov in se vanje aktivno vključuje. 

Povezujemo se na področju strateških vprašanj, vezanih na problematiko mladih v Idriji. 

Z osnovnimi šolami se povezujemo pri usmerjanju učencev. Za promocijo šole smo v decembru in 

januarju povabili učence OŠ, s sloganom Postani dijak GJV za en dan. Učenci so lahko en dan 

spremljali pouk skupaj z našimi učenci v različnih programih. Odziv je bil zelo dober. 
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Preko različnih dejavnosti v okviru OIV in pouka smo se povezovali s Centrom za socialno delo Idrija, 

Domom upokojencev Idrija, VDC Idrija, CudHg, Mestnim muzejem, Zavod ID20 in Mladinskim centrom 

Idrija, KIŠ, Zavodom za turizem Idrija, Geopark Idrija, Občino Idrija, Rdečim križem, Mestno dnevno 

sobo Idrija, vrtcem Idrija. 

Prav tako smo sodelovali z lokalnim časopisom Idrijske novice in  z Idrijskimi razgledi in radiom Odmev.  

Sodelovanje z ustanovami širimo tudi v okviru pouka, še posebej je to sodelovanje izrazito pri ITS 

TRIM, NARMI in BRSST. 

V sodelovanju z Biotehniško fakulteto so bile izvedene Scopolijeve delavnice za 2. letnik gimnazije. 

3.8. Mednarodne aktivnosti 

YRoNS 

V šolskem letu 2022/23 smo se udeležili mednarodnega srečanja mladih raziskovalcev naravoslovcev 

YRoNS v nemškem mestu Bernkastel-Kues. Od 22. - 26. maja je 5 dijakov  aktivno sodelovalo na 

konferenci na temo Take care of our planet – preserve the environment. Udeležba je bila sofinancirana 

s sredstvi Evropske unije. Koordinatorica: Marjanca Poljanšek. 

MUNOG 

Od 20.10. do 26.10.2022 so se 4 dijaki z mentorico udeležili konference MUNOG v Sindelfingnu v 

Nemčiji. Pri tovrstnih konferencah gre za simulacijo dela Združenih Narodov, na tokratni konferenci pa 

so dijaki zastopali Indijo v različnih komitejih. Koordinatorica: Manica Seljak 

Youth Dialogue 

V četrtek, 2. marca 2023, so se 4 dijaki naravoslovnega ITS Narmi udeležili virtualnega srečanja z 

Japonci in Indonezijci na temo živega srebra. Naši dijaki so predstavili rezultate meritve koncentracije 

živega srebra v vodah v Idriji ter bližnji okolici. Koordinatorica: Marjanca Poljanšek. 

Mednarodne izmenjave 

 

V sklopu projekta Erasmus+ je bilo na mednarodni izmenjavi na šoli Prva niška gimnazija "Stevan 

Sremac" v Nišu 23 dijakov drugega letnika GJV. Cilji srečanje so bili spoznavanje drugih izobraževalnih 

sistemov, kulturne dediščine in načina življenja z namenom vzpodbujanja strpnosti. Udeležba je bila 

sofinancirana s sredstvi Evropske unije. Koordinatorica Klavdija Stepančič. 

 

3. 9. Delo z nadarjenimi in raziskovalna dejavnost  

 

Spodbujamo prostovoljno vrstniško pomoč, želimo, da nadarjeni dijaki svoje znanje in veščine delijo z 

drugimi, šibkejšimi dijaki in se na ta način povezujejo in razvijajo socialne in komunikacijske veščine. 

Kljub spodbudi je letos k projektu Tutorstvo pristopilo manj dijakov in je bilo posledično izvedeno manj 

ur vrstniške pomoči. Skupaj 4 dijaki tutorji so izvedli 10 ur pomoči. 

Kot vsako leto smo dijakom tekom šolskega leta ponudili številne in raznolike aktivnosti, natečaje in 

kampe, ki jih vodijo šolski ali zunanji mentorji. Rezultati so zabeleženi v elektronski obliki pri svetovalni 

delavki. Sodelovali smo z inštitucijami, posredovali vabila na projekte, dogodke, ki spodbujajo pri 

dijakih razvijanje podjetnosti in usmerjenosti v trajnostni razvoj.  Dijakom, ki so bili v osnovni šoli 

prepoznani kot nadarjeni smo ponudili možnost oblikovanja osebnega individualnega načrta, a se zanj 
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nihče ni odločil, saj menijo, da je prilagoditev tudi brez učnega načrta dovolj. Vključenost dijakov je 

zabeležena po posameznih aktivih oziroma v okviru obveznih izbirnih vsebin (vključenost dijakov v 

obšolske dejavnosti).   

Nadarjeni (kot tudi ostali) dijaki so se prijavili in imeli priprave na šolska, področna in državna 

tekmovanja iz znanja iz domala vseh predmetov kot tudi na šolska in državna športna tekmovanja.  

S podjetjem Hidria in Kolektor smo izvedli Senčenje na delovnem mestu. Skupaj 9 dijakov (3. in 4. letnik 

gimnazije, 4. letnik program strojni tehnik) je opravilo 10 senčenj na delovnih mestih strojnega in 

elektro inženirja ter inženirja kemije. Na ta način imajo dijaki možnost  spoznavati poklice, za katere se 

zanimajo in jim je tako v okviru poklicnega in kariernega usmerjanja olajšana odločitev o izbiri študija. 

Konec šolskega leta smo skupaj z Inštitutom za mladinsko politiko zagnali celostni projekt Senčenje na 

delovnem mestu, ki bo polno zaživel v šolskem letu 2023/24. 

Nadarjeni dijaki so se vključevali tudi v kulturne dogodke in aktivnosti v okviru promocije šole (na 

primer: Dan poklicev v sodelovanju z MCI) 

 

Kot že vrsto let je bilo tudi letos na naši šoli organizirano Regijsko srečanje mladih raziskovalcev 

Severnoprimorske regije. Srečanje se je po dolgem času odvijalo “v živo” in sicer v četrtek, 23. marca 

2023. Na tekmovanju je sodelovala tudi naša dijakinja Lana Mohorič, 4.a. S svojo raziskovalno nalogo 

je napredovala v 2. krog državnega srečanja, a se ga zaradi bolezni ni udeležila.  

Lana Mohorič je za svojo nalogo  tudi prejemnica Krkine nagrade za srednješolske raziskovalne 

naloge. 

 

4.  ŠOLSKA PREHRANA 

Organizacijo šolske prehrane za dijakinje in dijake šole urejajo Pravila šolske prehrane. Za izvajanje 

šolske prehrane ima šola sicer na razpolago dve jedilnici z razdelilnima prostoroma, ki jih ima v 

najemu podjetje Sovita. Dijaki imajo na voljo 4 suhe in en topli meni. Prijave in odjave potekajo 

elektronsko preko displeja. Poseben poudarek je bil na ukrepih za zmanjševanje odpadne hrane in 

ločevanju odpadkov. Na dan Zemlje so vsi dijaki dobili osebno stekleničko za pitje vode. S tem smo 

občutno pripomogli k zmanjšanju odpadne embalaže. V kuhinji so na pobudo dijakov uvedli večjo 

izbiro raznih namazov in drugih sestavin s katerimi lahko dijaki sami izboljšajo osnovno malico. Dijaki 

so glede na izvedeno anketo vedno večinoma zadovoljni s ponudbo. 

Zaradi majhnega števila prijav ni bilo ponudbe kosil. 

Organizator prehrane je Tina Skalin. 

 

5. DELO ORGANOV ŠOLE  

 
Učiteljski zbor se je v skladu z načrtom sestajal enkrat do dvakrat mesečno . 

Obravnaval je tekočo vzgojno izobraževalno problematiko, dajal pobudo za rešitev tekočih 

problemov, namenil tudi določen čas izobraževanju in samoizobraževanju strokovnih delavcev šole. 

Celoten učiteljski zbor je bil vključen v dve izobraževanji, ki smo ga izvedli na šoli, prav tako so se vsi 

udeležili strokovne ekskurzije. Aktivno se je vključeval v dejavnosti promocije šole in druge projekte. 

Spremljal je aktivnosti zadanega akcijskega načrta in podal analizo opravljenega dela. Opredelil se je 

glede novih ciljev, sprejel poročilo in nov LDN za novo šolsko leto. V skladu s Kolektivno pogodbo VIZ 

so vsi učitelji pripravili iLDN (osebne letne delovne načrte).  

Svet šole se je v minulem šolskem letu sestal osemkrat, od tega štirikrat korespondenčno, štirikrat v 

živo, na sedežu zavoda. Sprejel je poročila o izvedbi delovnih načrtov, letne načrte dela, finančna 
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poročila in načrte in dopolnitve finančnega načrta za leto 2023,  potrdil je inventurni elaborat in se 

seznanil s poročilom notranje revizije za leto 2022. Sprejel je Pravilnik o prodaji blaga in storitev na 

trgu ter dopolnitev sodil za razporejanje posrednih stroškov. Zavrnil je predlog o oblikovanju tretjega 

oddelka v gimnazijski program in sprejel predlog omejitve vpisa v gimnazijski program. Imenoval je 

nadomestno članico v UO šolskega sklada ter člane Komisije za pritožbe. Ugotavljal uspešnost 

ravnateljice. Potrdil je predlog razpisa za vpis in  predlog učiteljskega zbora za imenovanje Neli Petrič 

za prejemnico Zlatega priznanja šole. Soglašal je, da je Gimnazija Jurija Vege Idrija ena od 

ustanoviteljic Zveze gimnazij Slovenije. 

Svet staršev se je sestal trikrat, od tega dvakrat v živ in enkrat korespondenčno. Obravnaval je  

poročilo o učnem uspehu dijakov ob koncu pouka in ob koncu šolskega leta 2021/22, ter se seznanil z 

omejitvami glede izvajanja pouka v šoli zaradi kovid razmer. Svet staršev je imenoval nadomestno 

članico za UO Šolskega sklada, predsednika Sveta staršev in predstavnika Sveta staršev v Svet šole. 

Seznanil se je z letnim delovnim načrtom, poročilom o LDN za šolsko leto 2021/22, z dolgoročnimi in 

kratkoročnimi cilji šole, poročilom o delovanju Šolskega sklada. Potrdil je izbor delovnih zvezkov in 

cene kompletov iz šolskega sklada. 

Predmetni aktivi so se sestajali tekom celotnega šolskega leta. Pripravili so predloge sodelovanja z 
osnovnimi šolami, pripravili načrte del in načrt izobraževanj. Sodelovali so pri pripravi LDN, projektnih 
aktivnostih. Pripravili so poročila o izvedenih aktivnostih v preteklem šolskem letu. Spremljali in 
vrednotili so delo zastavljeno z akcijskim načrtom. Predlagali so izboljšave, nove cilje ter aktivnosti. 
Pripravili so merila za ocenjevanje. 
Šolski sklad Upravni odbor se je v preteklem šolskem letu sestal dvakrat. Prva seja je bila sklicana 

korespondenčno. Sprejet je bil predlog, da se zviša prostovoljni prispevek staršev na  2 x 27 EUR. 

Sprejemal je sklepe glede podelitve subvencij iz ŠS, sprejel poročilo o porabi sredstev v koledarskem 

letu 2022 in sprejel načrt porabe sredstev. Zaradi visokih stroškov prevozov, so sprejeli sklep, da se 

lahko del stroškov prevoza prenese na breme staršev, če ti presegajo 350 EUR. 

 
6. POROČILO O DELU ŠOLSKE KNJIŽNICE  

V šolskem letu 2022/2023 smo še aktivno vnašali gradivo v  Cobiss, tako da je gradivo v knjižnici v celoti 

vneseno v vzajemni katalog, poleg tega je obdelano gradivo po kabinetih, razen kabineta za šport. 

Ostali so še kabineti na poklicni šoli. 

V 1.in 2. letniku smo izvedli vse ure OIV knjižnično informacijska znanja.  Vsi 1. letniki so sodelovali v 

projektu Rastem s knjigo. V sklopu tega so v novembru obiskali Mestno knjižnico in čitalnico Idrija, kjer 

so tudi prejeli izbrano knjigo Balada o drevesu, nato pa so v aprilu pripravili še pogovor s pisateljico 

Matejo Gomboc. 

Obseg nabave novega gradiva je bil razmeroma skromen. 

 

7. POROČILO O DELOVANJU DIJAŠKE SKUPNOSTI  

Dijaška skupnost Gimnazije Jurija Vege (v nadaljevanju DS) se je v šolskem letu 2022/2023 sestala na 

sedmih sestankih, na katerih smo obravnavali razne problematike ter želje dijakov. Udejstvovali smo 

se tudi na drugih področjih in sodelovali pri raznovrstnih projektih. 

DS je: 

- V sodelovanju s profesorji športne vzgoje in dijaki GJV izvedla medrazredno tekmovanje v 

odbojki. 
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- V sodelovanju s profesorji športne vzgoje in dijaki GJV izvedla medrazredno tekmovanje v 

nogometu. 

- Organizirala šolski turnir v šahu. 

- Sodelovala pri organizaciji in nakupu četrte izdaje šolskih puloverjev in oblikovanju za to 

namenjene spletne strani.. 

- Skozi celotno leto opozarjala na šolsko premoženje, ki je bilo potrebno popravila (npr. 

umivalniki in pipe, vrata, omare itd.). 

- Sklicala sestanek s ponudniki šolske malice in se zavzemala za kvalitetnejšo hrano brez 

odpadka. 

- Spodbudila vodstvo šole k projektu uvedbe personaliziranih steklenic za dijake in zaposlene na 

GJV, kar se je s pomočjo sponzorjev tudi uresničilo. 

- Skozi celo leto opozarjala na vzdrževanje redu in čistoče na šoli. 

- Opozarjala na duševno zdravje mladih in dala pobudo za izvajanje delavnic na temo stresa, ki 

so se pod okriljem Centra za krepitev zdravja Idrija tudi uresničile. 

  

 Napisala predsednica Dijaške skupnosti GJV Hana Pavšič 

 

8. MATERIALNI POLAŽAJ ŠOLE 

 

Financiranje šol je postal eden izmed glavnih tem v pogovorih z Ministrstvom, klub obljubam še 

vedno ni rešitve tega sistemskega problema. Šola je zaradi svoje geografske odmaknjenosti in 

demografskega upada že več kot deset let dofinacirana, kar pomeni, da so naše dotacije s strani MIZŠ 

odmerjene na minimum delovanja. Zaradi minimalnega presežka nad odhodki v preteklem 

koledarskem letu smo pri nakupu opreme omejeni na namenske vire iz naslova donacij in razpisna 

sredstva. 

 Pri opremi in njenem vzdrževanju za potrebo izvedbe strokovnih programov nam Kolektor, 

Hidria in Eta zelo pomagajo, pogosto tudi s povsem novo opremo kar zagotovo vpliva na 

kakovost izvedbe pouka. Hidria je šoli donirala 10.00 EUR za vzdrževanje računalniških učilnic 

na poklicni šoli in nakup potrebne opreme. 

 5000 EUR iz naslova presežka nad odhodki smo namenili opremi učilnice za Čipkarsko šolo in 

omare za kabinet na gimnaziji 

 S sredstvi v višini 2500 EUR, ki smo jih pridobila iz projekta Podnebni cilji v vzgoji in 

izobraževanju smo zamenjali razsvetljavo na hodnikih na Prelovčevi 2. 

 S pridobljenimi sredstvi na razpisu za investicijsko vzdrževalna dela smo dodatno sanirali 

zamakanje v telovadnici, kupili preostale LED luči za zamenjavo v vseh skupnih prostorih na 

Prelovčevi 2, namestili zaščitno mrežo na zunanje športno igrišče, sanirali zatekanje vode 

med prekati v požarnem črpališču. Zamakanje strehe na gimnaziji naj bi se saniralo do 

sredine novembra. 

 Za izvedbo projekta Senčenje na delovnem mestu je občina odobrila 4000 EUR. 

 

 

 

                                                                                                                      Karmen Vidmar, ravnateljica 
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8. PRILOGE 

  

1. Dosežki dijakov Gimnazije Jurija Vege Idrija v šol. letu 2021/22 

2. Vključenost dijakov v obšolske dejavnosti v šol.letu 2021/22 

3. Poročilo o delu šolske svetovalne službe v šol. letu 2021/22 

4. Poročilo o delu na področju izobraževanja odraslih v šol. letu 2021/22 

5. Poročilo o izvajanju LDN Čipkarske šole v šol. letu 2021/22 

          (priloge 1,2,3 in 4 so del tega dokumenta) 
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PRILOGA 1 

 

DOSEŽKI DIJAKOV v šolskem letu 2022/23 

 

V šolskem letu 2022/23 so dijaki programov gimnazija, strojni tehnik in mehatronik operater na 

številnih področjih znanja, ustvarjanja in športa dosegli naslednje vidnejše dosežke. Dijaki, ki so po 

svojih dosežkih še posebej izstopali so prejeli najvišje priznanje, ki ga šola podeljuje, to je Zlato 

priznanje šole in Priznanje šole 

Zlato priznanje šole  

NELI PETRIČ, dijakinja 4. A, je prejela zlato priznanje šole.  

V štirih letih šolanja se je udeležila različnih predmetnih šolskih, regijskih in državnih tekmovanj, kjer 

je posegala po najvišjih priznanjih, ob tem pa je bila tudi vsa štiri leta odlična dijakinja.  Za svoje izjemne 

dosežke in s tem tudi prezentacijo Gimnazije Jurija Vege Idrija tako v lokalni kot v širši skupnosti je že 

v drugem letniku prejela priznanje šole. Svoje izjemne dosežke je nadgradila tudi v tretjem letniku, kjer 

je prejela še tri zlata priznanja na državnih tekmovanjih. Izkazala se je tudi kot sposobna voditeljica 

javnih prireditev,  ob 120-letnici Gimnazije Jurija Vege in na Šinkovčevih dnevih poezije, poleg tega je 

tri leta odgovorno urejala šolsko glasilo Cajtng. Neli Petrič je bila tudi edina dijakinja v Sloveniji, ki je 

prejela štipendijo znotraj iniciative »Benjamin Franklin Transatlantic Fellows Initiative« za udeležbo na 

poletni šoli »Summer Institute for Youth«, ki je potekala poleti 2022 na Purdue University (West 

Lafayette, Indiana) v ZDA. Poleg Neli se je poletne šole udeležilo še 90 mladih iz Evrope in ZDA. 

Nominacija Gimnazije Jurija Vege za udeležbo Neli na poletni šoli je bila potrjena tudi s strani State 

Departmenta, kar je izjemna čast tako za našo šolo kot tudi za Slovenijo. 

S poletne šole se je vrnila z velikim navdušenjem. Tako je v 4. letniku poleg vseh šolskih obveznosti, ki 

jih je opravljala z odliko, vzporedno energijo namenila tudi pripravam in izpitom za študij v ZDA, ki jih 

je uspešno opravila. 

 

Priznanje šole 

Priznanje šole so dobili štirje maturanti programa strojni tehnik: Miha Smredel, Andrej Rojc, Jernej 

Kavčič in Jan Razpet. Sestavili so ekipo Shredder team ter s predstavitvijo svojega izdelka Plastožer 

zmagali na državnem tekmovanju Moje podjetje ter tako osvojili naziv Podjetje leta 2023. Njihovo 

podjetje je osvojilo 1. mesto v kategoriji surovine in krožno gospodarstvo (EIT raw materials) in 2. 

mesto v  kategoriji za najbolj inovativen izdelek. S svojo poslovno idejo so prepričali tudi komisijo Gea 

Collega, ki je organizirala državno tekmovanje Mladi podjetnik 2023, ter tako osvojili naziv državnih 

zmagovalcev. 

Njihov  izdelek rešuje problem volumna odpadne mešane embalaže, saj zmelje odpadno embalažo od 

plastenk, plastičnih lončkov, tetrapakov, pločevink in zamaškov in tako za 90 % zmanjša volumen in s 

tem zmanjšamo izpuste ogljikovega dioksida, saj pri recikliranju plastenk z našim mletjem prihranimo 

eno fazo predelave, porabimo manj energije in zmanjšamo izpuste zaradi manjše potrebe po odvažanju 

odpadkov. 
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Dosežki na različnih področjih: 

I. RAZISKOVALNO DELO  

1. Državno tekmovanje MOJE PODJETJE  

Dijaško podjetje Shredder team je z izdelkom  Plastožer zmagalo in osvojilo prvo mesto in s tem naziv 

PODJETJE LETA 2023, podjetje AbOTS pa je osvojilo tretje mesto.  Obe podjetji sta se po  regionalnih 

izborih uvrstili med 25 podjetij, ki so se udeležila nacionalnega tekmovanja, ki ga organizira Zavod za 

spodbujanje podjetnosti mladih (Junior Achievement Slovenija). To je potekalo 5. maja 2023 na 

Gospodarski zbornici Slovenije v Ljubljani. Po opravljenih intervjujih je podjetje Plastožer zmagalo in 

osvojilo naziv PODJETJE LETA 2023  in  si za nagrado prislužilo potovanje in udeležbo na evropskem 

tekmovanju GEN-I 2023 v Turčiji (Istanbul), ki bo  potekalo od 11. do 14. julija 2023.  Podjetje pa je tudi 

osvojilo 1. mesto v kategoriji surovine in krožno gospodarstvo (EIT raw materials) in 2. mesto v  

kategoriji za najbolj inovativen izdelek. Ekipo Shredder team sestavljajo dijaki: Miha Smrdel, Andrej 

Rojc, Jernej Kavčič in Jan Razpet.  

Njihov  izdelek rešuje problem volumna odpadne mešane embalaže, saj zmelje odpadno embalažo od 

plastenk, plastičnih lončkov, tetrapakov, pločevink in zamaškov in tako za 90 % zmanjša volumen in s 

tem zmanjšamo izpuste CO 2 , saj pri recikliranju plastenk z našim mletjem prihranimo eno fazo 

predelave, porabimo pa tudi manj energije. Zmanjšamo pa tudi izpuste CO 2 zaradi manj potrebnih 

odvozov odpadkov. Podjetje aBots, pa je si je skupaj s podjetjem  LesCo delilo 3. mesto na tekmovanju 

Moje podjetje in  osvojilo tudi 1. mesto v kategoriji za najbolj inovativen izdelek. 

Podjetje aBots, ki ga sestavljata Tine Jereb in Matija močnik pa  je osvojilo 1. mesto v kategoriji za 

najbolj inovativen izdelek. Podjetje rešuje problem nedostopnosti in visoke cene modernih robotskih 

sistemov in izdeluje manjše nizkocenovne  industrijske  robote, ki jih lahko uporabljajo manjša podjetja, 

šole ali celo domače delavnice. Izdelava večine delov je mogoča s 3D- tiskalnikom, kar bistveno zniža 

ceno in zahtevnost izdelave. Vgradnja Arduino krmilja pa omogoča enostavnost programiranja in 

možnost fleksibilnosti za različne postopke avtomatizacije. Obe podjetji pa sta za nagrado dobila tudi 

enodnevni izlet na Dunaj, kjer si bodo dijaki ogledali nacionalno tekmovanje JA Avstrije.  

2.     Državno tekmovanje  MLADI PODJETNIK 

 V četrtek, 20. 4. 2023, so se dijaki četrtega letnika programa strojni tehnik: Miha Smredel, Andrej Rojc, 

Jernej Kavčič in Jan Razpet pod mentorstvom profesorice Tanje Pirih, udeležili državnega tekmovanja 

Mladi podjetnik, ki ga že 27. leto zapored organizira GeaCollege. Na tekmovanju se je pomerilo 28 ekip 

iz srednjih šol iz celotne Slovenije.  V  superfinale pa so se uvrstile 4 najboljše. Naši dijaki so svojo 

poslovno idejo Plastožer zagovarjali dvakrat in komisijo prepričali s kakovostno pripravljenim 

poslovnim modelom in suvereno predstavitvijo in s tem osvojili naziv državnih zmagovalcev 

tekmovanja Mladi podjetnik v letu 2023.  Dijaki so za nagrado prejeli 1980 evrov štipendije za študij na 

GeaCollege 

 

II. UREDNIŠKO DELO 

23. junija je izšla nova številka Cajtnga. Uredniški odbor v sestavi Sara Hladnik, Neli Joras, Naja Kacin, 

Maya Marina Moravec in Hana Pavšič ter glavna urednica Manca Pavšič in grafični oblikovalec Lan 

Rupnik so ustvarili jubilejno številko - Cajtng je namreč prvič izšel v šolskem letu 1992/93. 
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III. REZULTATI TEKMOVANJ IZ ZNANJA 

- Slovenščina - Cankarjevo priznanje 

Šolskega tekmovanja so se udeležile 3 dijakinje, dve sta prejeli priznanje za udeležbo. 

- Matematika – Vegovo priznanje  
Bronasto Vegovo priznanje je prejelo 9 dijakov gimnazijskega programa, 1 dijaki iz programa Strojni 
tehnik in 1 dijak iz programa Mehatronik operater. Na državnem priznanju je srebrno priznanje prejel 
Božo Bizjak ter zlato priznanje Tadej Zelenc in Aljaž Kos, vsi z gimnazijskega programa. 

- Logika 
Bronasto priznanje je prejelo 15 dijakov gimnazijskega programa. Državnega tekmovanja se je udeležilo 
pet dijakov šole, Tadej Zelenc je prejel zlato priznanje in dosegel odlično 7. mesto. 

- Razvedrilna matematika 
Na šoli smo prvič organizirali tekmovanje iz razvedrilne matematike. Bronasto priznanje je prejelo  8 
dijakov gimnazijskega programa. Na državno tekmovanje sta  bila uvrščena dva dijaka naše šole, Tadej 
Zelenc je prejel srebrno priznanje.  
 Angleščina 
Šolskega tekmovanja se je udeležilo 49 dijakov. Regijskega tekmovanja so se udeležile tri dijakinje 

3. letnika, ki so se uvrstile na prva tri mesta na šolskem tekmovanju. 

- Španščina 
Bronasto priznanje so prejeli 4 dijaki (3. oz. 4. letnika). Dve dijakinji 4. letnika sta se udeležili tudi 

državnega tekmovanja: Živa Špeh ter Nina Vrečar, ki je osvojila srebrno priznanje. 

- Fizika – Čmrlj 
Bronasto sta prejela 2 dijaka 1. letnika: Božo Bizjak in Jana Močnik. 

- Fizika regijsko tekmovanje 
Bronasto priznanje so prejeli 4 dijaki, med katerimi sta se Aljaž Kos in Gašper Kokalj iz 3. letnika uvrstila 

na državno tekmovanje ter osvojila srebrno priznanje. 

- Kemija – Preglovo priznanje 
Bronasto priznanje je prejel en dijak 1. letnika, 2 dijaka 2. letnika, en dijak 3. letnika in 4 dijaki 4. letnika. 
Manja Leban in Max Rupnik pa sta prejela srebrno priznanje. Državnega tekmovanja so se udeležili 4 
dijaki. 

- Geografija 
Na šolskem tekmovanju so 4 dijaki osvojili bronasto priznanje. En dijak se je udeležil tudi 

državnega tekmovanja in osvojil zlato priznanje.  

- CREO 
Patrik Rejc Zidarič, dijak 2. T, je letos na Audax nagradnem natečaju sodeloval s sestavom 

Štiritaktni 6.2l V12 motor. Gre za tekmovanje v 3D modeliranju s pomočjo programa Creo 

Parametric. V zahtevno konstrukcijo je vložil ogromno dela in znanja ter izdelal vrhunski 

izdelek, ki si ga lahko ogledate na posnetku https://youtu.be/Gl3nsppyx5s, kjer so 

predstavljeni nagrajeni izdelki. Patrik se je na seznamu nagrajencev znašel tik pod vrhom in 

prejel nagrado za mlade upe.  

- Zgodovina 
Na šolskem tekmovanju so 3 dijaki prejeli bronasto priznanje, na državnem pa en dijak srebrno. 

- Sladkorna bolezen 
Na šolskem tekmovanju sta 2 dijaka prejela bronasto priznanje.  

- Nemščina 
Na državnem tekmovanju za 4. letnike je Neli Petrič osvojila zlato priznanje z drugim mestom 

v svoji kategoriji, Lana Mohorič pa je z dosežkom na šolskem tekmovanju prejel bronasto 

priznanje. 

 

 

https://youtu.be/Gl3nsppyx5s
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IV. ŠPORTNI REZULTATI 22_23 

 
GORSKI TEK, Smlednik 22.9.2022:   

Ml. mladinke: Obid Neža 7.mesto, Vončina Tia 8. mesto, Grmovšek Karolina 23. mesto 

Ml. mladinci: Božič Cene 17.mesto, Jošt Hadalin 20. mesto, Božo Bizjak 26. mesto 

St. mladinke: Rebeka Gnezda 4. mesto, Leban Manja 6. mesto. 

St. mladinci: Kenda Jan 17. mesto. 

Ekipno so dekleta osvojila 1. mesto. 

 

DP V PLAVANJU, Kamnik; 

Lara Filipič  3. mesto,  

Tit Katarič   7. mesto   

Rok Katarič 5. mesto 

 

DP V ORIENTACIJI; Dolenjske Toplice, 19.10.2022 

Ml. dijaki : Rok Bogataj 3. mesto, Gantar Primož 4. mesto, Bizjak Božo 5. mesto, Božic Cene 6. mesto, 

Hadalin Jošt 7. mesto, Leban Domen 10. mesto 

Ml. dijakinje: Obid Neža 2. mesto, Močnik Jana 4. mesto, Gnezda Neža 6. mesto 

St. dijakinje: Mohorič Lana 1. mesto, Razpet Tajda 4. mesto 

Ekipno: 1. mesto fantje in dekleta 

 

LJUBLJANSKI MARATON; 22. 10. 2022 

Udeležilo se ga je 37 dijakov in dijakinj. Ekipno so tako fantje, kot dekleta dosegli odlično 2. mesto 

 

KOŠARKA; področno tekmovanje, Nova Gorica, 5.12.2022 

Ekipo so sestavljali: Staš Prezelj Trebše, Tit Katarič, Tjan Bajc, Tit Bajc, Aljoša Velikajne, Žan Svetlin, Luj 

Podobnik, Amir Lozić. Dosegli so 2. mesto  

 

MLADINA IN GORE; Postojna 21.1.2023 

Tekmovali sta dve ekipi, ki sta dosegli 5 in 6. mesto 

 

ALPSKO SMUČANJE; Mariborsko Pohorje 15. 2. 2023 

Ml. dijakinje: Gnezda Hana 8. mesto, Močnik Tija 13. mesto 

Ml. dijaki: Bajc Tjan 28. mesto, Žan Gnezda 35. mesto, Mohorič Urban 39. mesto 

St. dijakinje: Leban Manja 1. mesto, Pirih Willer Taša 2. mesto, Jeram patricija 5. mesto, Gnezda Rebeka 

15. mesto 

St. dijaki: Smrdel Miha 15. mesto, Kenda Jan 19. mesto, Stepančič Žiga 29. mesto 

Kat. Dijakinje: Ikič Zoja 10. mesto, Grmovšek Karolina 12. mesto 

Ekipno so dijakinje zasedle dijakinje 1. mesto, dijaki pa 6. mesto 

 

DESKANJE NA SNEGU; Mariborsko Pohorje 15.2.2023 

Ml. dijaki: Povšič Gal 3. mesto 

St. dijaki: Močnik Matija 3. mesto, Kumer Erik 7. mesto 

 

ŠOLSKI EKIPNI KROS; Murska Sobota, 20.4.2023 

Ml. dijakinje ; Ikič Zoja 1. mesto, Vončina Tia 5. mesto, Grmovšek Karolina 19. mesto 

Ekipno so dosegle 2 . mesto 
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St. dijakinje: Manja Leban 11. mesto, Gnezda Rebeka 12. mesto, Špeh Živa 15. mesto 

Ekipno so dijakinje dosegle 4. mesto 

Ml. dijaki: Boškin Filip 9. mesto, Božič Cene 13. mesto, Bizjak Božo 14. Mesto 

Ekipno so fantje dosegli 4. mesto 

Štafeta mešana se je uvrstila na 4. mesto 

 

ODBOJKA; Nova Gorica, 21.12.2022; Turnir za neregistrirane dijake 

V sklopu projekta Ariadne's Thread Erasmus+ so se tekmovanja udeležili tudi dve ekipi dijakov in 

dijakinj iz naše šole. Izmed 10 ekip primorskih srednjih šol so dekleta osvojila odlično 3. mesto 

Na tekmovanju so sodelovali: Rebeka Gnezda, Vita Čar, Manja Leban, Manca Pavšič, , Matevž Golob 

Skvarča Rebeka, Šuligoj Lana, Neja Jurman, Tija Močnik, Patricija Jeram, Svetlik Taja, Tit Katarič, Tit 

Bajc, Erik Stegel, Žiga Verč, Podobnik Nejc, Žan Svetlin, Staš Prezelj.  
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PRILOGA 2 

Vključenost dijakov v obšolske dejavnosti v šol. l. 2022/2023 

  

Ime delavnice ali 

dejavnosti  

Št. 

dijakov 

Realizacija vsebin Mentor 
 

Geografsko tekmovanje 

 

7 Priprava na tekmovanje Ester Mrak 
 

Krožek 3D modeliranja 

Creo 

10 Izdelava 3D modelov, sestavov in 

delavniških risb s programom Creo 

Parametric 7.0 

Danijela Brložnik 

 

Erasmus+ 

R4MAD 

15 Srečanje v Bolgariji in v Španiji Božena Rudolf 
 

Erasmus+ 

Individualna 14dnevna 

mobilnost v Španiji in 

Nemčiji 

5 Dijaki so 14 dni obiskovali pouk na 

partnerski šoli v Torrellanu in v 

Bernkastel-Kuesu. 

Maria Ana 

Kremžar Jerman 

Božena Rudolf 

 

 

Erasmus+ Izmenjava z 

Islandijo 

8 Biodiverziteta 

 

Ester Mrak 
 

Erasmus+ Izmenjava 

Reunion 

14 Varovanje narave in biodiverziteta Ester Mrak 
 

Tekmovanje iz fizike 5 Priprava na tekmovanje Marjanca 

Poljanšek 
 

Bralno tekmovanje 

Pfiffikus, nemški jezik 

3 Dijaki so prebrali dve knjigi in na 

spletu reševali naloge 

Božena Rudolf 

 
 

Tekmovanje iz znanja 

španskega jezika 

11 DILO SI LO SABES Maria Ana 

Kremžar Jerman 
 

Tekmovanje za 

Cankarjevo priznanje 

5 Priprave na pisanje eseja ob 

izbranih pesniških zbirkah 

Silva Uršič, Nataša 

Bogataj  

Vegova bralna značka 5 Branje in pogovor o knjigah Nataša Bogataj, 

Romana Kokošar 
 

Razvedrilna matematika 

 

8  

 

Priprava na tekmovanje 

 

Melita Prezelj 

 

Vegove urice za prvi 

letnik 

8 

4 

Zahtevnejše naloge iz učnega načrta 

Priprava na Vegovo tekmovanje 

Melita Prezelj 

Melita Prezelj 

Mitja Zelenc 



 

33 

 

Timsko delo z licejem 

Saint Paul IV iz Reuniona 

7  

 

Reševanje 5 matematičnih nalog, ki so 

jih posneli in poslali dijaki iz Reuniona 

Melita Prezelj 

 

Matematični krožek 

 

2  Tekmovalne naloge in težje naloge 

iz učnega načrta 

Sergeja Lipušček 

Priprave na tekmovanje 

mladih zgodovinarjev 

13 Priprave so potekale v obliki Zoom 

srečanj  

Tinkara Grilc 

MUNOG 4 Simulacija dela OZN v različnih 

komitejih, delo katerih je potekalo v 

Sindelfingnu v Nemčiji.  

Manica Seljak 

Rekreacija 14  ob sredah med 18.00 in 19.00  Leon Pisk 

Gledališki abonma 30 Ogled šestih abonmajskih predstav Maja Justin 

Jerman 

Poletni muzejski večer 1 Sodelovanje s programom Maja J. Jerman 

Maistrova proslava 1 Sodelovanje s programom Maja .Jerman 

Tekmovanje iz znanja o 

sladkorni bolezni 

21 Priprava na tekmovanje Karmen Slak Leoni 

Priprava na regijsko 

tekmovanje iz 

angleščina 

3 Obravnava romana The Hate U 

Give, vaje bralnega razumevanja, 

tvorbe slovničnih struktur ter rabe 

besedišča 

Klavdija Stepančič 

Športna tekmovanja 114 Dijaki so tekmovali v gorskem teku, 

atletiki, orientaciji, alpskem 

smučanju, deskanju na snegu 

košarki, krosu, Mladi in gore, 

odbojki 

Jerneja Tratnik, 

Srečo Završki, 

Leon Pisk 

Cajtng  8   Izdaja nove številke Romana Kokošar  

Podjetništvo 46 Izvedli smo aktivnosti po programu 

JA Worldwide, kot so: izbira 

dejavnosti podjetja, ustanovitev 

podjetja, oblikovanje trženjske 

strategije, prodaja delnic, izvajanje 

prodajnih aktivnosti, pisanje 

poslovnega poročila, 

predstavljanje podjetja. 

Tanja Pirih 
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PRILOGA 3: 

Poročilo o delu šolske svetovalne službe v šolskem letu 2022/23 

V šolski svetovalni službi je bila celotno šolsko leto zaposlena Tina Mervic, ki je nadomeščala Ano Bajt 

na porodniškem dopustu. Od avgusta 2022 do aprila 2023 je bila na novo zaposlena Alja Bevk, katere 

delo je maja 2023 prevzela Helena Ločniškar, zaradi odhoda delavke na porodniški dopust. 

 

Delo z dijaki s posebnimi potrebami 

- Priprava Individualiziranih programov (IP) za 31 dijakov s posebnimi potrebami ob začetku 
šolskega leta ali po tem, ko so tekom šolskega leta prejeli odločbe, (sklicevanje sestankov z 
dijaki, starši, razredniki, posameznimi učitelji in tajnicami splošne in poklicne mature ter 
zaključnega izpita)  

- Preverjanje IP-jev ob polletju in ob koncu šolskega leta (telefonski pogovori s starši, pošiljanje 
e-mailov staršem, organizacija sestankov z dijaki, starši in učitelji) 

- Izvajanje dodatne strokovne pomoči, ki jo izvaja psiholog, za 2 dijaka 
- Izvajanje dodatne strokovne pomoči, ki jo izvaja (socialni) pedagog, za 4 dijake 
- Svetovanje učiteljem, ki so izvajali dodatno strokovno pomoč v programu mehatronik operater 
- Priprava osebnega izobraževalnega načrta za 7 dijakov  
- Priprava Poročila šole in Zapisa pogovora z dijakom o postopku usmerjanja za 3 dijake 
- Svetovanje dijakom glede nadaljnjega šolanja  
- Obravnava dijakov s posebnimi potrebami v svetovalni službi, npr. svetovanje, učenje učenja, 

pomoč pri organizaciji in načrtovanju, delo na samopodobi, vaje za boljšo koncentracijo, 
pomnjenje …  

 
Razvojno delo, evalvacije 

- Izvedba anket o klimi v razredu med posameznimi razredi ter analiza in pogovor z dijaki 

- Sodelovanje pri pisanju samoevalvacijskega poročila  

- Sodelovanje pri pisanju poslovnega poročila 

- Pisanje poročila o dosežkih 

- Sodelovanje v projektu VSUO 

- Sodelovanje v skupini odgovorni za spremljanje doseganje ciljev s področja zdravega 

življenjskega sloga – izvedba začetne in končne evalvacije v 1. in 2. letnikih vseh programov, 

priprava povzetka vseh aktivnosti, ki so bile izvedene z namenom spodbujanja zdravega 

življenjskega sloga in povzetek primerjave rezultatov vprašalnikov 

- Sodelovanje pri standardizaciji testov inteligentnosti (RPM-2) v sodelovanju s Centrom za 

psihodiagnostična sredstva Ljubljana (po en oddelek na letnik v programu gimnazija, 

sodelovanje z učenci, katerih starši so podpisali soglasja) 

Promocija šole, informativni dan, vpis v srednjo šolo 

- Sodelovanje pri organizaciji predstavitev GJV na okoliških OŠ 
- Sodelovanje pri Dnevu poklicev v organizaciji Mladinskega centra Idrija 
- Sodelovanje na informativnih dnevih in priprava zbirnika udeležbe 
- Izvedba dodatnih predstavitvenih dni “Postani dijak za 1 dan” - 5 izvedb, 59 udeležencev 

(potencialnih dijakov v naslednjem šolskem letu) 
- Udeležba na srečanju svetovalnih delavcev pred izvedbo vpisa v SŠ na MIZŠ  
- Izvedba prijavnega in vpisnega postopka za novince (omejitev vpisa v program gimnazija) 
- Pomoč sodelavcem pri zbiranju dokumentacije ob vpisu v srednjo šolo (npr. SLOfit soglasja, 

prijava na malico, oddaja naročilnice za učbeniški sklad …) 
- Svetovanje kandidatom in staršem za vpis v srednjo šolo 
- Oblikovanje oddelkov v programu gimnazija 
- Urejanje naknadnih vpisov/prepisov na GJV 
- Urejanje vpisov tujcev oz. dijakov, ki so OŠ končali v tujini 
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- Pomoč razrednikom pri urejanju dokumentacije na začetku šolskega leta 
 
Pomoč pri vključitvi, izstopu, preusmerjanju 

- Urejanje prepisov na GJV med šolskih letom 
- Sodelovanje pri izpisih dijakov 
- Pomoč dijakom, ki se preusmerjajo/ponavljajo 
- Urejanje podaljšanega statusa za dijake zaključnih letnikov 

 
Delo z nadarjenimi dijaki 

- Pomoč koordinatorki za delo z nadarjenimi (program Senčenje na delovnem mestu) 
- Obdelava vlog za pridobitev pravice do prilagoditev opravljanja šolskih obveznosti dijakom v 

srednji šoli, priprava sklepov o dodelitvi pravice in priprava osebnih izobraževalnih načrtov za 
dijake športnike in kulturnike  

- Priprava evidence statusov športnika in kulturnika  
- Pomoč športnemu koordinatorju pri vodenju dijakov s statusom športnika 

 
Študijsko informiranje, usmerjanje in svetovanje 

- Izvedba individualnega kariernega svetovanja dijakom 
- Informiranje dijakov 3. in 4. letnika (sodelovanje z Visokošolsko prijavno informacijsko službo 

UM, informiranje o razpisu za vpis, obveščanje dijakov 3. M o možnostih nadaljnjega šolanja) 
v razredu in preko e-maila. 

- Študijsko informiranje staršev dijakov 4. letnikov na roditeljskem sestanku 
- Dogovarjanje s fakultetami in višjimi strokovnimi šolami za predstavitev študijskih in 

višješolskih programov na GJV 
- Udeležba na srečanju svetovalnih delavcev pred izvedbo vpisa na fakultete oz. visoke 

strokovne šole  
- Pomoč dijakom pri izpolnjevanju vloge za vpis in prošnje za kandidate s posebnim statusom 
- Pomoč dijakom pri vpisu v PTI in dijaški dom 
- Informiranje dijakov o razpisih za vpis na fakultete, študentske domove, PTI 

 
Sodelovanje z učitelji 

- Nadzor na izpitih 
- Nadzor pisnih preizkusov znanja (tudi dodaten termin ob sredah, 8. uro) 
- Sodelovanje na roditeljskih sestankih 
- Sodelovanje na konferencah učiteljskega zbora 
- Obravnava medvrstniškega nasilja  
- Sodelovanje pri vzgojnem ukrepanju  
- Sodelovanje pri skrbi za boljšo razredni klimo 
- Sodelovanje na govorilnih urah 
- Svetovanje učiteljem pri vzgojni tematiki ali pomoč pri administrativnih zadevah 
- Priprava gradiv za izvajanje na razrednih urah 
- Sodelovanje s koordinatorko za OIV 
- Izvedba razrednih ur na temo spoprijemanja s stresom (vsi letniki) in učenje učenja (1. letniki) 

 
Delo z dijaki 

- Individualna obravnava dijakov z različnimi težavami 
- Pomoč dijakinji pri vpisu na študij v Ameriko 

 
Sodelovanje z drugimi ustanovami 

- Sodelovanje pri obravnavi dijakov na Centru za socialno delo  
- Dogovarjanje z Mladinskim centrom Idrija o delavnicah za dijake  
- Koordinacija izvedbe anket različnih organizacij 
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- Dogovarjanje z osnovnimi šolami iz okoliša za prestavitev naše šole (obisk naših dijakov in 
učiteljev) 

- Udeležba na sestanku za predstavnike vseh šol v ZD Idrija 
- Sodelovanje z Rdečim križem pri zbiralnih akcijah 
- Sodelovanje z okoliškimi osnovnimi šolami 
- Sodelovanje s Centrom za krepitev zdravja (organizacija dodatnih srečanj za spoporijemanje s 

stresom in predavanj o zdravi prehrani) 
 
Šolski sklad 

- Udeležba na Upravnem odboru šolskega sklada 
- Sodelovanje pri obdelavi vlog za subvencije ekskurzij in tednov športa iz šolskega sklada 

 
Svet staršev 

- Udeležba na Svetu staršev in pisanje zapisnika 
- Izdelava statistik učnega uspeha po 1. konferenci, ob koncu pouka in ob koncu šolskega leta 

ter njihova predstavitev na Svetu staršev 
 
Izobraževanje 

- Udeležba na Posvetu za šolske svetovalne delavce v organizaciji Kariernega centra Univerze v 
Ljubljani 

- Udeležba na mesečnih srečanjih Društva šolskih svetovalnih delavcev Slovenije (sekcija za SŠ) 
- Udeležba na srečanju svetovalnih delavcev Goriške po roku za prvi vpis v srednje šole z 

izobraževanjem o obravnavi nadarjenih učencev 
- Udeležba na srečanjih Društva psihologov Slovenije – sekcija za psihologe v šolstvu 
- Udeležba na srečanjih organiziranih preko Zoom-a (o samomorilnosti, o pogovarjanju z dijaki 

o nasilju …) 
 
Matične knjige in druga dokumentacija 

- Urejanje matičnih knjig 
- Hranjenje vpisnic vseh oddelkov  
- Priprava eSoglasij in drugih različnih soglasij 
- Pošiljanje vse potrebne vpisne dokumentacije bodočim dijakom 

 
ŠOL-S, druga statistična poročila 

- Vnašanje podatkov v aplikaciji ŠOL-S ZAČETEK in ŠOL-S KONEC 
- Vnašanje podatkov v aplikacijo za dijake s posebnimi potrebami (napoved ur dodatne 

strokovne pomoči in poročanje o realizaciji ur) 
- Vnašanje podatkov v aplikacijo Dijaki tujci 
- Poročanje o realizaciji tečaja slovenščine za tujce 

 
 
 
 

Šolska svetovalna služba: 
Tina Mervic in Helena Ločniškar 

 
Idrija, 29. 6. 2023 
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PRILOGA 4: 

POROČILO O DELU NA PODROČJU IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH V ŠOL. LETU 2022/23 

 

Na enoti za izobraževanje odraslih je bila v deležu 25 %  zaposlena Božena Rudolf, ki je poleg tega 

vodila tudi različne Erasmus projekte (R4MAD, Akreditacija VET 21 in 22, Akreditacija SCH 22).  

 

Svetovanje udeležencem izobraževanja 

Zaradi pomanjkanja interesa za organizirano skupinsko obliko pridobivanja izobrazbe, občanom 

nudimo samoizobraževanje. To je primerna oblika izobraževanja za kandidate, ki se želijo pripravljati 

na izpite samostojno, brez organiziranih predavanj, ali za kandidate, ki želijo opraviti še kakšen 

manjkajoči izpit za dokončanje programov, za katere je naša šola verificirana: mehatronik operater & 

oblikovalec kovin - orodjar (3 leta), strojni tehnik SSI in PTI & gimnazija (4 leta).  

- Vpis in svetovanje kandidatom (priznavanje izpitov, pregled manjkajočih obveznosti) 

- Urejanje plačila 

- Organizacija izpitov 

- Izdaja potrdil in spričeval 

 

Munera 

- Urejanje projektne dokumentacije in priprava končnega poročila  

 

Izobraževanje 

8. maja 2023 - Strokovni posvet o izobraževanju odraslih na srednjih šolah 

 

 

Pripravila: Božena Rudolf, vodja IO 


